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Η ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ
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ΘΑ ΜΙΛΗΣΕΙ
ΣΤΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ

ΣΗΜΕΡΑ Σάββατο στις 8 μ.μ. 
θα μιλήσει στο Αρκσλοχώρι η Υ- 
φυπουργός Υγείας - Πρόνοιας 
και Καιν. Ασφαλίσεων κ. Μαρία 
Κυπριωτάκη. Την ομιλία οργανώ 
νει το Επαρχιακό Γραφείο ΠΑ- 
ΣΟΚ Ανατ. Μονοφατσίου.

ΟΙ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΙ 
ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ
ΝΑ ΕΚΛΕΓΟΥΝ 
ΔΗΜΑΡΧΟΙ ΚΑΙ 
ΔΗΜΟΤ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

ΤΟ Υπουργείο Εσωτερικών με 
έγγραφό του προς την Νομαρ­
χία Ηρακλείου, έκανε γνωστό ότι 
σύμφωνα με την 650)1986 γνωμο 
δότηση της Νομικής Διεύθυνσης 
του, την οποία αποδέχθηικε το 
Υπουργείο, οι Συμβολαιογράφοι 
έχουν κώλυμα w εκλεγούν ή ασυ 
μβίβαστο να είναι Δήμαρχοι, Πρό 
εδροι Κοινοτήτων και Δημοτ. ή 
Κοινοτικοί Σύμβουλοι.

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΕΚΛΟΓΙΚΩΝ 
ΒΙΒΛΙΑΡΙΩΝ

Από το Γραφείο Εκλογικών Κα 
ταλόγων της Νομαρχίας ανακοι­
νώνεται ότι.τα εκλογικά βιβλιά­
ρια αναθεώρησης 1986 είναι έτσι 
μα και παραδίδονται στους δι­
καιούχους τους από τον Δήμο ή 
την Κοινότητα που είχαν ζητή 
σει την εγγραφή τους, ή τη με­
ταγραφή τους.

Τα βιβλιάρια του Δήμου Ηρα 
ικλείου παράδίδονται στους δι­
καιούχους από τον Δήμο και συγ 
κεκριμένα από την οικεία υπηρε 
σία του Δήμου που βρίσκεται 
επάνω από την Βικελαία Βιβλίο 
θήκη.

ΠΛΤΡΙΧ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΖ

Με 400 επιβάτες από Βομβάη προς Ν. Υόρκη

■ΕΡΟΠηίΝΟ ΤΗΣ “ΜΗ ΑΜ„
/ ΣΤ0Ν ΕΛΕΓΧΟ ΗΕΡΟΠΕΙΡΗΤΗΝ

Εξτρεμιστές Λίβποι οι αεροπειρατές

ΣΑΒΒΑΤΟ 6 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 1981
ΓΡΑΦΕΙΑ: θεσσαλονίιην « Τ.θ. 1160
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ:] Λάππα 7, Μασταμπάν

Διευθύνσεων 258-082
γιι ■ Συντάξεων 258079
I Πί I. Διαχειρίσεων 282-625

Τυπογραφείου 258-079

ΗΡΑΚΛΒΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

Την Τετάρτη οτο κηποθέατρο «Ν. Καζαντζάκης»

01 ΤΕΣΣΕΡΕΙΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΔΗΜΑΡΧΟΙ
ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ

Κορυφαίο γεγονός του προεκλογικού αγώνα στην πόλη

ΚΑΡΑΤΣΙ, 5 (ΑΠΕ - Γαλλ. 
Πρακτ. - Γερμ. Πρακτ. - Ηνωμ. 
Τύπος - Ρώϋτερ).— Αεροπει­
ρατεία σε βάρος αεροπλάνου 
της αμερικανικής εταιρίας 
«ΠΑΝ - ΑΜ» εκδηλώθηκε σήμε­
ρα το πρωί στο αεροδρόμιο του 
Καράτσι. Στο αεροπλάνο, που 
εκτελούσε το δρομολόγιο Βομ­
βάη - Φραγκφούρτη - Νέα Υόρ- 
κη, επέβαιναν περίπου 400 ά­
τομα.

Σύμφωνα με τις πρώτες πλη­
ροφορίες οι τέσσερις αεροπει- 
ρατές είναι οπλισμένοι με πο­
λυβόλα.

Στο μεταξύ άγνωστος τηλε­
φώνησε στη Λευκωσία σε δυτι­
κό ειδησεογραφικό πρακτορείο, 
και ισχυριζόμενος ότι ανήκει 
στην οργάνωση «Λίβυοι Επα­
ναστατικοί Πυρήνες» ανέλαβε 
την ευθύνη για την κατάληψη 
του αεροπλάνου της ΠΑΝ - 
ΑΜ».

Ο άγνωστος μιλώντας αρα­
βικά είπε: «Οι Λίβυοι Επανα­
στατικοί Πυρήνες αναλαμβά­
νουν την ευθύνη για την αερο­
πειρατεία του αμερικανικού αε­
ροπλάνου, γιατί σ’ αυτό επι­
βαίνουν υπεύθυνοι των αμερι­
κανικών μυστικών υπηρεσιών, 
τους οποίους οι επαναστάτες 
μαχητές μας θα καταδικάσουν 
σε θάνατο».

Ο επικεφαλής των αεροπει- 
ρατών, που δήλωσε ότι ονομά­
ζεται Μουσταφά είπε στον πύρ-

ΒΛΗΒΙΗΙΙ ΑΦΟΡΜΕΣ
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rvrwwvwvuxn/ini

γο ελέγχου: «Το μόνο που μας 
απασχολεί είναι να μας διαθέ­
σετε το αεροπλάνο, μέχρι την 
Κύπρο, για ν’ απελευθερώσου­
με τους φυλακισμένους συντρό­
φους μας».

Σύμφωνα με τις πακιστανι- 
αρχέζ τα τρία άτομα που 

τραυματίστηκαν από τους αερο- 
πειρατές την στιγμή της κα- 
τάληιμης είναι δύο Πακιστανοί 
μεταφορείς αποσκευών και ένα 
άλλο άτομο, για το οποίο δεν 
δόθηκε καμιά άλλη διευκρίνη- 
ση. Οι αεροπειρατές δήλωσαν 
ότι σκοτώθηκε ακόμη ένα άτο­
μο το οποίο ήταν Αμερικανός 
πολίτης.

Οι τέσσερις αεροπειρατές 
πρόσθεσαν ότι δεν έχουν «τί­
ποτα εναντίον του Πακιστάν ή 
οποιουδήποτε άλλου», ενώ τό­
νισαν ότι «λυπούνται για τον 
θάνατο του Αμερικανού επιβά­
τη».

Οι πακιστανικές αρχές, που 
άρχισαν διαπραγματεύσεις με 
τους αεροπειρατές δήλωσαν ότι 
οι τέσσερις ένοπλοι είναι έτοι­
μοι ν’ αφήσουν ελεύθερους τους 
ομήρους, εάν διατεθεί πλήρωμα 
για να τους μεταφέρει στην 
Κύπρο. Ο πιλότος και οι βοηθοί 
του κατόρθωσαν να κατέβουν 
από το αεροπλάνο μετά την κα­
τάληψή του από τους αεροπει- 
ρατές.

Στο Καράτσι ο γενικός διευ­
θυντής της Πακιστανικής Πο­
λιτικής Αεροπορίας δήλωσε 
στους δημοσιογράφους ότι οι 
ένοπλοι επιδιώκουν την απελευ­
θέρωση Αράβων που είναι φυ­
λακισμένοι στην Κύπρο.

Πιθανολογείται ότι πρόκει­
ται για τους τρεις άνδρες που 
έχουν καταδικαστεί σε ισόβια

τριών Ισραηλινών, πέρυσι, στη 
«Μαρίνα» της Λάρνακας.

ΣΤΗ ΛΕΥΚΩΣΙΑ

'Οπως μεταδόθηκε από την 
Λευκωσία οι δυνάμεις ασφα­
λείας βρίσκονται σήμερα σε ε­
πιφυλακή στο διεθνές αεροδρό­
μιο της Λάρνακας, μετά την 
είδηση ότι οι αεροπειρατές που 
έχουν καταλάβει αεροπλάνο της 
«ΠΑΝ - ΑΜ» στο Καράτσι θέ­
λουν να προσγειωθούν στην Κύ­
προ.

Αυτόπτες μάρτυρες δήλωσαν 
ότι ενισχύθηκαν όλες οι φρου­
ρές των δυνάμεων ασφαλείας.

Μέλη της αντιτρομοκρατικής 
κάθειρξη, για την δολοφονία 
κινητής δύναμης άμεσης επέμ­
βασης έχουν πάρει θέσεις στο 
διάδρομο προσγείωσης.

Δεν θα επιτραπεί η προσγεί­
ωση στην Κύπρο του αμερικα­
νικού «Τζάμπο» που κατελήφθη 
απόαεροπειρατές στο Καράτσι, 
δήλωσε Κύπριος κυβερνητικός 
εκπρόσωπος.

Ο εκπρόσωπος Πέτρος Βο- 
σκαρίδης, δήλωσε στο «Ρώϋ­
τερ»: «Σε καμιά περίπτωση 
δεν θα επιτρέψουμε την προσ­
γείωση του αεροπλάνου σε κα­
νένα από τα αεροδρόμια που 
ελέγχει η κυβέρνησή μας» (Λάρ 
νακας και Πάφου).

Σημειώνεται ότι οι αεροπει- 
ρατές κατά την κατάληψη του 
αεροπλάνου ήταν μεταμφιεσμέ­
νοι σε υπεύθυνους ασφαλείας 
του αεροδρομίου.

«Έμαθα ότι ακούστηκαν πυ­
ροβολισμοί τη στιγμή που οι 
ένοπλοι άνδρες επιβιβάζονταν 
στο αεροπλάνο», δήλωσε η Πα- 
μέλα Χάνλον, εκπρόσωπος της

αμερικανικής αεροπορικής εται­
ρίας «ΠΑΝ - ΑΜ».

Στο μεταξύ ενώ η κατάσταση 
στο αεροδρόμιο τού Καράτσι 
παραμένει συγκεχυμένη νεώτε- 
ρα τηλεγραφήματα αναφέρουν 
ότι οι αεροπειρατές απείλησαν 
ότι 0’ αρχίσουν να σκοτώνουν 
επιβάτες, δήλωσαν αστυνομικές 
πηγές.

Αξιωματούχοι του αεροδρο­
μίου αποκάλυψαν ότι or τέσσε­
ρις αεροπειρατές έθεσαν προ­
θεσμία μέχρι τις 19.00, τοπι­
κή ώρα, για να ικανοποιηθούν 
τα αιτήματά τους.

Οι αξιωματούχοι' δεν προέ- 
βησαν σε λεπτομέρειες αλλά οι 
αστυνομικές πηγές πρόσθεσαν 
ότι οι αραβόφωνοι ένοπλοι α­
πείλησαν ότι θ’ αρχίσουν να 
σκοτώνουν τους ομήρους τους.

Οριστική κατάληξη στο θέ­
μα της κοινής εμφάνισης των 
υποψηφίων Δημάρχων, μπροστά 
στους δημοσιογράφους, υπήρξε 
χθες στη διάρκεια της δεύτε­
ρης συνάντησης των υποψηφίων 
που έγινε στον Δήμο και στην 
οποία πήραν μέρος οι κ.κ. Αν- 
δρεαδάκης, Καρέλλης, Ματζα- 
πετάκης και Ξυριτάκης.

Από τους τέσσερις υποψήφι­
ους που πήραν μέρος στη χθε­
σινή συνάντηση, αποφασίστηκε 
η δημόσια εμφάνισή τους, που 
θα πάρει και την μορφή διαλό­
γου, να προτγμοττοποιηθεί την 
Τετάρτη 10 Σεπτεμβρίου στις 
7 μ.μ. στο Κηποθέατρο «Ν. Κα­
ζαντζάκης».

Στην πρώτη αυτή δημόσια 
κοινή εμφάνιση, οι υποψήφιοι 
Δήμαρχοι θα «ανακριθούν» 
μπροστά σε κοινό από δημο­

σιογράφους εφ’ όλης της ύλης, 
ενώ παράλληλα και οι ίδιοι οι 
υποψήφιοι θα έχουν τη δυνατό­
τητα να θέσουν ερωτήσεις με­
ταξύ τους.

Σχολιάζοντας χθες την ορι­
στική συμφωνία που υπήρξε α­
νάμεσα στους υποψήφιους για 
το θέμα αυτό, τοπικοί παράγο­
ντες σημείωναν ότι πρόκειται 
για μια πρωτόγνωρη πρωτοβου­
λία και η οποία βέβαια τιμά 
την πόλη μας.

ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΚΑΤΑΛΗΞΗ 
ι

ΧΘΕΣ ΜΕ ΟΜΟΦΩΝΙΑ

Η απόφαση για την δημόσια 
κοινή εμφάνιση και διάλογο των 
υποψηφίων πάρθηκε ομόφωνα 
(στα βασικά της σημεία) χθες 
από τους κ.κ. Ανδρεαδάκη, Κα- 
ρέλλη, Ματζαπετάκη και Ξυρι-

Γύρω από το δέμα της υδροδότησης

ΝΑ ΓΙΝΕΙ Η ΜΕΛΕΤΗ ΤΟΥ ΥΔΑΤΙΚΟΥ
ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΠΡΑΝΟΥΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Του Νίκου Λεβεντάκη, Μηχανικού

τάκη.
Μετά το τέλος της χθεσινής 

συνάντησης, που άρχισε στις 
1 μ.μ. και τέλειωσε μια ώρα 
αργότερα, παρουσία και των 
άλλων υποψηφίων ο κ. Καρέλ­
λης έκανε την παρακάτω δή­
λωση :

Η συνάντηση αποφασίστηκε 
να γίνει την Τετάρτη 10 Σε­
πτεμβρίου στις 7 μ.μ. στο Κη­
ποθέατρο. Σ’ αυτήν θα πάρουν 
μέρος οι τέσσερις υποψήφιοι 
που έχουν παρουσιαστεί μέχρι 
στιγμής οι κ.κ. Ανδρεαδάκης, 
Καρέλλης, Ματζαπετάκης και 
Ξυριτάκης.

Την συνάντηση θα διευθύνουν 
τέσσερις δημοσιογράφοι:; Κων- 
σταντόπουλος (Ρ)Σ), ΤριγώνΠς; 
«Δράσις», Γραμματικάκης «Με­
σόγειος» και Βιδάκης «Τόλμη».

Θα υπάρξουν δεκάλεπτες ει­
σηγήσεις - παρουσιάσεις από 
τον κάθε υποψήφιο, τέσσερις ε­
ρωτήσεις από κάθε υποψήφιο 
που θα απευθύνονται προς καθ’ 
ένα συνυποψήφιο, ενώ πριν την 
συνάντηση ο κάθε υποψήφιος θα 
εκχωρήσει όποιο αριθμό ερωτή­
σεων θέλει, οι οποίες θα υπο­
βληθούν από δημοσιογράφους 
εκπροσώπους των εφημερίδων 
(όχι από τους τέσσερις συντο-

«θα εκδσθούν», έτσι διαβάζω, 
«αναμνηστικά νομίσματα, με την 
ευκαιρία της δεκαετίας της εξί­
σωσης της γυναίκας με τον άν- 
6ρα».

Η πρώτη εντύπωση', είναι το 
χειροκρότημα. Μπράβο κύριε 
Τσοβόλα! Και, βέβαια, το Υπουρ 
γείο των Οιιικονοιμιιικών είναι ο 
εκδότης των νομισμάτων, και τα­
πεινός προσκυνητής της επετεί­
ου. Ποιός ά'λλος; Ο... Λαλαού- 
νης; Ο κύριος Τσοβόλας μιε την 
Τράπεζα της Ελλάδος.

Μπράβο, λοιπόν. Μόνο, που 
να. Έτσι που ολοκληρώνεται η 
πληροφορία, κάτι σαν να μην 
κολλάει. Κάτι δεν πάει καλά. Κά­
τι σαν να μου λέει πως δεν είναι 
μόνο η επέτειος, δεν είναι μόνο 
η γυναίκα, που έμμεσα τιμάται. 
Κάτι σαν μπάλωμα με «ντούιμπλ 
φας» σκοπιμότητα, κάτι σαν κερ 
δοσκοπία, έτσι μου φαίνεται εί­
ναι μπερδεμένο ανάιμεσα σε επε- 
τειαικές τσιριμόνιες και φόρους 
τιμής. Φόρους είπα; Τί τόθέλα. 
Κινδυνεύει να παρεξηγηθώ από 
τον Τσοβόλα. Ας είναι.

Αυτό το κάτι που εναιωρείται 
στην ατμόσφαιρα της πληροφο 
ρίας, δεν είναι εντελώς άμωμο. 
θα εκδοθούν, λέει, δυό τύποι νο 
μισμάτων. Χρυσό το ένα, ασημέ­
νιο το άλλο. Δέκα χιλιάδες η ο­
νομαστική αξία του πρώτου, χί­
λιες του δεύτερου.

Ως εδώ, καλά. Με ακριβά πρά 
ματα — έτσι ταιριάζει, αυτή εί­
ναι η παράδοση — τιμάται πάν­
τα από την εποχή του γνωστού 
εκείνου «μήλου» που φίλεψε ο 
όφις την Εύα, η γυναίκα. Με α­
κριβά νομίσματα, αφού μάλιστα

ΣΧΟΛΗ ΧΟΡΟΥ
ΓΟΥΕΝΤΥ ΜΕΗ ΤΙΜΜΟΝΣ 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 
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είναι κατ αναμνηστικά να την τι­
μήσει και το κράτος διά του Τσο 
βόλο. «Ασημικά και χρυσικά» 
που λέει κι ο στίχος του Γρυττά 
ρη.

Δέκα χιλιάδες, λσιπόν, η ονο­
μαστική αξία του χρυσού. Που 
πάει να πει πως η πραγματική εί­
ναι άλλη, πολύ πιό μικρή, φυσι­
κά. Εδώ είναι τώρα, αυτό που 
ή εγώ δεν καταλαβαίνω, ή κάτι 
πονηρό πάει να γίνει με την ευ­
καιρία της επετείου. Πώς διάβο­
λο γίνεται να είναι ονομαστικής 
αξίας δέκα χιλιάδων, και να «δια 
τίθεται» στον αγοραστή... είκο­
σι έξι; Ναι. Χιλιάδες. Είκοσι έξι 
χιλιάδες το χρυσό, τέσσερις το 
αργυρό, που κι αυτό μόνο χί­
λιες θα γράφει.

Δεν θα βγούνε, λέει, πολλά. Δε 
καπέντε χιλιάδες χρυσά, δέκα χι­
λιάδες αργυρά κομμάτια. Εκατόν 
εξήντα, ται πάνω από τη νόμισμα 
τική αξία εκατομμύρια απ' τα 
χρυσά, και τριάντα απ' τα αση 
μένια. Και αυτά, για1 να... τιμή­
σουμε την ισότητα της γυναίκας. 
Εγώ δεν την καταλαβαίνω τέ­
τοια... αισχροκερδή τιμή. Εσείς;

Τιμή και αισχροκέρδεια, είχα 
τη γνώμη, ότι δεν κρατιούνται 
χέρι - χέρι. Φαίνεται έχω λάθος. 
Βέβαια, δικαιολογείται μια κά­
ποια αδυναμία, έστω και μεταξύ 
ίσων, από αβροφροσύνη προς 
το τρυφερό φύλο. Μα απ’ αυτό, 
ως το να σου πουλάνε εικοσιέξι 
αυτό που οι ίδιοι καθορίζουν ό­
τι αντιπροσωπεύει δέκα, πάει, νο 
μίζω, πάρα πολύ. Και για τη γυ 
ναίκα είναι οπωσδήποτε άκομψη , 
η τίμηση της αναγνώρισης της, 
και για τον αγοραστή των «ανα­
μνηστικών» νομισμάτων είναι ά- 
γαρμπτη αισχροκέρδεια. Πολύ α­
κριβή η... ονομαστική αξία της 
ανάιμνησης, δε νομίζετε;

Και κάτι ακόμη πιο σημαντικό 
από πρακτική άποψη: Το κράτος, 
υποτίθεται πως τιμά τη γυναίκα, 
την κατάχτηση της ισότητας της, 
μ' αυτά α αναμνηστικά νόμισμα 
τα. Αυτό πρέπει και να σημαίνει,

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΑΠΟΝΟΜΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΡΙΩΝ 
ΣΕ ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΗΣ ΣΕΑΠ

ΚΑΤΑ την διάρκεια τελετής που έλαβε χώρα στο Στρατόπεδο «Δα- 
σκαλογιάννη», δόθηκαν τα αποφοιτήρια στους μαθητές της 86Α’ 
ΕΣΣΟ, που αποφοίτησαν από την ΣΕΑΠ. Στην τελετή παραυρέ- 
θηκαν ο Σεβ. Μητροπολίτης Γορτύνης και Αρκαδίας κ. Κύριλλος, 
οι Νομάρχες Ηρακλείου και Λασιθϊου κ.κ. Λουκάκης και Τζανακά- 
κης, ο Διοικητής της 5ης Μεραρχίας, ο Διοικητής της Σχολής Τα- 
ξίαρχος κ. Ζωζωνάκης, ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης (που διακρίνον- 
ται και στην παραπάνω φωτογραφία), άλλοι εκπρόσωποι των 

Αρχών και συγγενείς των νέων εφέδρων αξιωματικών.

■■■■■■■■■■■■■■ 
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

5 Ξ A Ν θ Α Κ Η 5
Αγ. Μηνά 10 — Τηλ. 281-344

ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ME COMPUTERS 
■ ■

Εναρξη χειμερινής περιόδου 1η Οκτωβρίου.

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΠΟΥΔΩΝ:

ΓΙΩΡΓΟΣ ΞΑΝΘΑΚΗΣ
Μέλος του Ινστιτούτου Γλωσσολόγων - 

Συγγραφέας ξενόγλωσσων Βιβλίων - 
- εναγός στα ΑΓΓΛΙΚΑ - ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ - ΙΣΠΑΝΙΚΑ j

ΓΑΛΛΙΚΑ - ΙΤΑΛΙΚΑ - ΣΟΥΗΔΙΚΑ.
"■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■Κ

ΤΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

Εγγραφές καθημερινά 
10—1 και 6—10 μ.μ.

Ν. Καζαντζάκη 17
Τηλ. 252438 — 289486

IBEmCA

Νέο τηλέφωνο

251.628

ΘΕΜΕΛΙΟ
Συγχαίρει τους επιτυχόντες μαθητές του.

Έναρξη χειμερινής περιόδου: 15 Σεπτεμβρίου.
Τμήματα

• Για όλες τις Δέσμες.

• Α' και Β' Λυκείου

• Γ' Γυμνασίου.

• Ειδικά ολιγομελή τμήματα αριστούχων μαθητών. 

Διδάσκουν:
• ΚΟΥΡΚΟΥΛΟΣ — ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ — ΜΥΡΙΑΔΑΣ

• ΟΙΚΟΝΟΜΕΑΣ - ΣΑΜΑΡΑΚΗΣ - ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ 

Πληροφορίες - Εγγραφές:
Ταγμ. Τζουλάκη 14 — Τηλ. 283253 — 222796

Κύριε Διευθυντή,
Χαίρομαι ιδιαίτερα για την α­

πάντηση του δικηγόρου και σε­
βαστού συμπολίτη κ. Γιάννη 
Χρονάκη, ιμε διευκρινίσεις πάνω 
σε προβλήματα της ύδρευσης και 
απσχέτευση.ς της πόλης μας. Ο 
διάλογος μαζί του μου δίνει τιμή 
και ευχαρίστηση.

Δεν μου πέφτει λόγος, φυσικά, 
να μετατραπώ σε αυτόκλητο συ 
νήγορο της ΔΕΥΑΗ. Κι ούτε με 
εκπλήσσει πια, που η. Δημοτική 
μας Επιχείρηση δεν έχει υπεύθυ 
νη πολιτική εκπροσώπηση για να 
την υπερασπιστεί. Αυτό το ξέρα 
με.

Για την πληρέστερη πάντως, 
ενημέρωση των αναγνωστών σας 
θα ήθελα να προσθέσω λίγα λό­
για στα όσα κατατοπιστικά ανα 
φέρει ο κ. Χρονάκης για το ιστό 
ρικό της μεταφοράς του νερού 
του θραψανού στο Ηράκλειο: 
Μέχρι σήμερα δεν υπάρχει ολο-

κή εκμετάλλευση του πεδίου — 
με κίνδυνο ανυπολόγιστης κατα-1 
στροφής, — κανείς δεν διαμαρ 
τύρεται και από πουθενά.

Διαβεβαιώνω υπεύθυνα, ότι 
αν είχε συνταχθεί η παιραπάνω 
έρευνα και μελέτη — πράγμα συ 
τονόητο για κάθε πολιτισμένη 
χώρα, — θα είχαμε πλήρη απάν 
τηση για την κάλυψη των σημε 
ρινών τουλάχιστο αναγκών της 
πόλης σε νερό. Και μάλιστα' χω­
ρίς ούτε δραχμή παραπάνω επι­
βάρυνση από τα χρήματα που έ­
χει ήδη δαπανήσει ο Δήμος στις 
πρόχειρες έρευνες του.

Το Τμήμα Ανατ. Κρήτης του 
ΤΕΕ είχε ζητήσει' πριν από χρό­
νια κι είχε ξεκινήσει από το κρά 
τος η μελέτη του υδατικού ισο­
ζυγίου του Βόρειου πρανούς Η­
ρακλείου, που δυστυχώς σταμά 
τησε όταν ο υπεύθυνος μελετη- 

. της μεταπήδησε στην ηγεσία του 
ΙΓΜΕ. Η μελέτη εκείνη θα μας 
έδινε στρατηγικής σημασίας α-

γισμό, ή τους δημότες.
Μια πρώτη παρατήρηση, που 

εύκολα θα μπορούσα να θεμιελιώ 
σω, είναι πως έτσι ή αλλοιώς από 
τη δική μας τσέπη θα βγουν τα 
χρήματα. Ο προβληματισμός, ό­
μως, φωτίζει το γενικότερο ζή­
τημα εξεύρεσης και διαχείρισης 
των πόρων του Δήμου μας, στο 
οποίο θα επανέλθω σύντομα.

Ευχαριστώ
Ν. Λεβεντάκης, Μηχανικός

νιστές της συζήτησης).
Η συζήτηση θα κλείσει με 

πεντάλεπτη τοποθέτηση από 
τον κάθε υποψήφιο Δήμαρχο.

Οι ακροατές της συζήτησης, 
όπως εξήγησε ο κ. Καρέλλης, 
δεν θα μπορούν να υποβάλουν 
ερωτήσεις.

Σημειώνεται, τέλος, ότι η συ­
νάντηση των υποψηφίων Δημάρ­
χων γίνεται μετά από αρχ^ή 
πρόταση που είχε διατυπωθεί 
και δημόσια από τον κ. Ξυρι- 
τάκη.

Επιστολές

ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΜΕ
ΠΗΡΑΜΕ και δηιμιόΐσιεύιαμε την 

Παρακάτω επιστολή, που 
(μας έστειλε ο κ. Μανόλης 
Λογιάδης, μηχανικός:

συμμετέχομε σα συνδυασμός 
στις προσεχείς δημοτικές εκλο-

κληρωμ. υδρογεωλογική έρευνα παντήσεις για την ύδρευση του
και μελέτη του πεδίου θραψα­
νού. Παρά το γεγονός ότι,ο Δήτ 
μος Ηρακλείου, σύμφωνα με.πρό 
χειρους υπολογισμούς μου, θά- 
χει διαθέσει πάνω από 150 εκ, 
δρχ. γιό σπαάμωδίκές καί πρό-

Ηρακλείου. Κανείς, όμως, δεν εί- 
,δα να διιαμαρτύρεται για τη δια 
κοπή της.

Τέλος, ο κ. Χρονάκης, επαναφέ 
ρεί ένα «τεχνικό» οικονομικό ζή

χειρες έρευνες της περιοχής αύ' τημα, που σκόπιμα δεν έθιξα στο 
τής. Γι' αυτό το λόγο σήμερα, πρώτο μου σχόλιο: Αν θα πρέπει
που προχωρεί ο Δήμιος για προε. η χριηιματοιδότηιση των έργων να
κλογικές σκοπιμότητες σεληστρι βαρύνει τον κρατικό προ'υ'πσλο

ΤΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΜΕΘΟΔΙΚΟ
Συγχαίρει τους επιτυχόντες μαθητές του.

ΜΟΝΟ ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΑ
Γυμνασίου - Λυκείου, όλων των Δεσμών.

Διδάσκουν:

ΑΝΔΡΟ ΥΛΑΚΗΣ — ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ
ΑΡΓΥΡΗΣ — ΚΟΥΛΟΥΡΑΚΗΣ
ΓΚΟΥΜΑ — ΑΒΡΑΜΑΝΤΗ

Έναρξη λειτουργίας 17 Σεπτεμβρίου <;
!; Εγγραφές από 1)9 στο Φροντιστήριο !;

ΐ; 9—1 π.μ., 5—8 μ.μ. Ι·

;> Πλ. Πειραιώς (γωνία) Τηλ. 280-800

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου καιι ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

4Οθήμερο Αρχιερατικό μνημόσυνο στον Ιερό Μητροπ. Ναό 
Αγ. Μηνά για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΧΡΗΣΤΟΥ ΖΑΧ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑ
Αρχηγού Εθνικής Αντιστάσεως

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να τιμήσουν τη μνή 
μη του με την παρουσία τους.
Η σύζυγος: Ζωή Μπαντουβά.
Τα παιδιά: Ρένα και Δημήτριος Μελάς.
Τα αδέλφια: Μύρων και Ελευθερία Αγιομυργιανάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο «Σπίτι της Αγάπης».

Φίλε κύριε Διευθυντά,
Μπροστά στη μεγάλη πόλω­

ση και στον έντονο κομματι­
κό χαρακτήρα των δημοτικών 
εκλογών, που αυξάνεται όσο 
πλησιάζουν οι εκλογές, είναι 
αμφίβολη μια σοβαρή επιτυχία 
ενός αδεσμεύτου δημοτικού συν­
δυασμού έξω από τα κόμματα, 
όσο αξιοκρατικός και αν είναι. 
Σ’ αυτό το συμπέρασμα κατα­
λήξαμε τα μέλη της Δημοκρα­
τικής Ένωσης Δημοτών Ηρα­
κλείου (Δ.Ε.Δ.Η.) μετά από 
πλατειά έρευνα που έγινε με­
ταξύ συμπολιτών μας γι’ αυτό 
το θέμα.

Αυτό μας υποχρεώνει να μη

γές, αλλά να 
πλατεία βάση 
κρατική 
πόλη, μας για

οργανώσομε σε 
τη Δήμο- 
Ένωση στην 
να ενημερώνομε

τους συμπολίτες μας μέσα από 
ελεύθερους δημοκρατικούς δια­
λόγους για όλα τα σοβαρά δη­
μοτικά και πολιτικά προβλή­
ματα του τόπου και του καιρού 
μας-

Με την ευκαιρία αυτή σας ευ­
χαριστούμε θερμά για τη δη­
μοσιότητα που δώσατε στην 
προσπάθειά μας και επιφυλασ- 
σόμεθα να σας ενημερώνομε 
για τη νέα μας δραστηριότητα.

Ηράκλειο 5.9.1986 
Με εκτίμηση

Ο εκπρόσωπος
της Δημοκρατικής Ένωσης

ΕΜΜ. Γ. ΛΟΓΙΑΔΗΣ

Λόγοι και ανίΙΛογοι

ΠΟΙΚΙΛΑ
01 ΦΙΛΟΙ ΜΑΣ Ιταλοί 

λένε την καιρική ακατα 
στασια — όπως η προχθεσινή 
που απείλησε τη σταφίδα στους 
οψιγιδδες «μπραυτο τέμπό» — 
Κακό καιρό δηλαδή. Ευτυχώς ο 
καιρός εβελτίωθη και το καλό 
καίρι ξαναγύρισε για να μη στε 
ναχωρήσει τους παραγωγούς πε 
ιρισσότερο και να πάρει ό,Τι ά 
φησε η ανομβρία. «Ητανε κακό 
το κλήμα, το φαγε κι (Γγα ι'δα 
ρος» τρέχα γύρευε.

Μ ΕΠΙΤΑΓΕΣ θα πλη.ρώνο 
νται οι συνταξιούχοι του 1ΚΑ 
στο εξής ανήγγειλε η TV και 
γράψανε όι εφημερίδες, ©α τις 
(παρουσιάζουν στις Τράπεζες 
και ®α εισπράττουν τη σύνταξη 
τους, άνετα και όχι να στριμώ 
χνοντμι στα Υποκαταστήματα 
του ΙΚΑ. Βασικά εκείνο που θα 
εξυπηρετούσε πραγματικά τους 
συνταξιούχους είναι ν αυξηθούν 
οι συντάξεις και μάλιστα οι κα 
τώτερες και όχι τόσον ο τρό 
πος με τον οποίο θα τις εισπράτ 
τουν.

'ΔΙΟΤΙ ΚΑΙ οι συνταξιούχοι 
του ΤΕΒΕ με επιταγές πληρώ­
νονται το γλοισχρο μηνιάτικο 
— ελεημοσύνη που παίρνουν 
018960)! Παγωμένο και αμετα-

κινητό επί τρία, χρόνια, ενώ το 
κόστος ζωής έχει τριπλασιαστεί 

, από τότε. Το ιμάνο που θα επί 
τύχει τώρα η αλλαγή) τρόπου 
εισπράξεις των συντάξεων εί 
ναι να φύγουν οι ουρές 
από το ΙΚΑ και να προστεθούν 
στις ουρές των Τραπεζών, οι ο 
ποιες τώρα είναι τόσο μεγάλες 
ώστε να εί ναι αδύνατο να μ πού 
νε υπο τα σκέλη της Γραφειοκ 
ρατίας....

ΕΚΠΝΕΕΙ οσονούπω νομίζω 
και το δεύτερο εξάμηνο που ε 
βάθη ως προθεσμία για την ελ 
ληνοποίηση των ξενόγλωσσων 
επιγραφών οι οποίες είναι τόσο 
πολλές, ώστε να παραπλανούν 
και τους ξένους ακόμη όταν έ 
ρθουνε σε σημείο ν αμφιβάλ 
λουν για μια στιγμή αν ήρθαν 
στην Ελλάδα ή σε καμμίά χώ 
ρα της Κοινοπολιτείας ή της Α 
μερικής μια και οι περισσότε 
ρες είναι στη γ>-ώσσα του Κρό 
μβελ και του Ντισραέλι.

ΟΙ ΞΕΝΟΓΛΩΣΣΕΣ ουτές 
επιγραφές, είναι θεμιτές εφόσον 
αναγράφονται δεύτερες και με 
μικρότερα γράμματα κάτω από 
την πρώτη σειρά με την ονομα 
σία του Γραφείου ή του Κατασ-

Συνέχβια στην 4η σελίδα
] ^^^AAAAAA^^WWWMWWVWVMWMMWMWMWV^VWVliA
J· «ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ» 1

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ |
; Η απαραίτηση συντήρηση προκειμένου να επα | 
; νέλθουμε στο πιεστήριό μας, καθιστά αδύνατη > 
; την έκδοση της «ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ» για σήμερα.
• Ζητάμε χίλιες συγνώμες από τους αναγνώστες i
! μας. |
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κοινωνικά
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η ενοριακή επιτροπή και οι 
κάτοικοι του χωριού Λησταρος 
Καινούργιου, ευχάρϊστούν τους 
αδελφούς Βαρδινογιάννη για την 
ευγενή χειρονομία τους να αναλά 
βουν την δαπάνη της επισκευής 
της εκκλησίας του Αγ. Ιωάννου 
για την οποίαν ήδη έδωσαν ως 
πρώτη δόση το ποσόν των 300. 
000 δρχ.

Η ενοριακή επιτροπή 
και οι κάτοικοι του χωριού 

Λήσταρος Καινούργιου

ΔΩΡΕΑ

Ή Οικογένεια Γιάννη Κωστή 
Τσατσάκη πρόσφερε το ποσό 
των 10.000 δρχ. όπως διατεθούν 

α) εις μνήμη Ουρανίας Νικ. Ορ 
φανουδάκη 3.000 δρχ.
β) εις μνήμην Καλλιόπης Στυλ. 
Σιμυρνάκη 2500 δρχ.
γ) εις μνήμην Χαρίκλειας Ιωαν. 
Αναστασάκη 2500 δρχ., και

δ) εις μνήμην γονέων της 2000 
δρχ. υπέρ της άρρωστης μαθή 
τριας Ε.Μ., άριθμός λογ)σμού 
Εθνικής Τραπέζης 203)744096- 
03.

6ΤΛΙΓΑΪΛΘ
ΑΝΤΎΑΝΝΑ

. Η Ελλάδα ποτέ δε χορταίνει 
ΟΡΦΕΑΣ
Ανώμαλα παιγνίδια του έρο>τα 
ΑΙΓΛΗ
Οι δύο αντίπαλοι
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
20.000 λεύγες κάτω από τη 
θάλασσα
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Τα σαγόνια το υκαρχαρία No 3
ΑΜΟΡΙ
Και οι θεοί τρελλάθηκαν
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Ο κίτρινος πράκτωρ εναντίον 
Μαφίας
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Η μεγάλη των γιατρών σχολή 
ΠΑΛΛΑΙ
Τζέιμς Μποντ πράκτωρ 007 
επιχείρηση κινούμενος στόχος 
ΑΝΔΡΟΜ«=Λα
Το φεγγάρι

* Ανοιχτά όλο το 24ωρο:
— Εμμ. Καβουσανός, οδός Αγ.

Μηνά.

* Ανοιχτά αϊτό 08.00 -24.00:
— Γ. Παρασύρης, Καλοκαιρι­

νού.

Η γυναίκα καί 6 κόσμο» tns

1.30
2.15
2.25

Σάββατο 6 Σεπτεμβρίου 1986 
EPT 1

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 

Ευσταθίου Χαρασσού Πεδιάδος ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας υιού και αδελφβύ

2.50

Γιαπωνέζικα παραμύθια 
Ειδήσεις
Ο Φρσυ Φρου και ο 
ξυλουργός

Τεν Τεν
3.10 Ζένη ταινία
4.20
4.35
5.00
5.30
6.30
6.45
9.00
9.35

10.40

Κινούμενα σχέδια 
50 χρόνια ΔΕθ 
Εικαστικά
Αθλητικές συναντήσεις 
Ειδήσεις
Αθλητικές συναντήσεις 
Ειδήσεις

Οι παλιοί μας φίλοι 
Ξένη ταινία

00.10 Ειδήσεις
ΕΡΤ 2

5 .00 Αθλητικοί παλμοί
6 .00 Ειδήσεις
7 .00 Ντοκιμαντέρ

7.30 Ορκιστείτε, παρακαλώ

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 
(Μ ΤΙΣ ΒΝΒΓΝΟΣΤΡΙΕΣ ΜΑΣ

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

• Διημερεύονται
— Εμμ. Καραττιδάκης, Λεωφ. 

62 Μαρτύρων.
— Εμμ. Μτταλολάκης, Λεωφ.42 

Μαρτύρων.
— Νικ. Ξενάκης, Λεωφ. 62 Μαρ 

τύρων,
— Ελευβ. Βαμβάκου, Λεωφόρος 

Κνωσού.
— Δημ. Καλουρής, Λεωφ. Κνω­

σού.
— Λαμττ. Αλατσαβιανός, Λεωφ, 

Κνωσού.
— Ιωάν. Περδικογιάννης, Λεω­

φόρος Ικάρου.
— Ελένη Μαυράκη, Λεωφ. Ικά­

ρου.
— Μαρία Στοραίτη, Λεωφ. Ιω­

νίας.
— Δημ. Μόρτογλου, Παλαιά 

ΚΑΤΕΕ.
---  Αντών. Φουρφουριανάκης, 

Χεώφ, Ακαδημίας.
— Νικ. Παγωμένος, Γάζι,

• Διανυκτερεύόντα:
— Γεώργ. Τυμττακιανάκης, Λ. 

θερίσου.
— Αφοί Σταυρουλάκη, Λεωφ, Ι­

κάρου.
— Βασ. Γιαννούίης, Λ. Κνω­

σού.
----Γεώργ. Μττικογιαννάκης, Ξε- 

ροττόταμος.

• Ανοιχτά από 08.00-22.00:
— Αγ. Θεοδωρίδης, πλ. Νικ. 

Φωκά.

θ Ανοιχτά από 08.00- 20.30:
— Γρ. Κοκκινάκης, Παρασκευο- 

πούλου.
— Εμμ. Ρουσάκης, οδός 1866,

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— Βενιζέλειο
— Αγ. Γεώργιος 
— Θεραπευτήριο 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Αγ. Ιωάννης

Πα0)κά 
Χειρ)κά
Ορθ)κά

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά
Οφ0)κά

ΕΦΗΜΕΡΕΥΩΝ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Σήμερα Σάββατο εφημερεύει ο 
Οδοντίατρος κ. Σπανάκης Μονό 
λης, οδός Κόσμων και 1816 γω­
νία, τηλ. 242384.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Μιχ. Χειμωνίτης, Λεωφ. Ι­
κάρου.

— Γιάν. Κουτσουμπός, Τζιρίτ 
Μεϊντάνι.

I
 ΠΡΟΣΟΧΗ |

Εσείς που τελειώσατε,το Λύκειο και τις Στρατιωτικές σας Ί 
υποχρεώσεις. Που είσθε δραστήριοι και φιλόδοξοι. Που 
σας αρέσουν οι δημόσιες σχέσεις και η ιδιωτική πρωτοβου ί ’ 
λίά. Που σας αρέσει η άνετη οικονομική ζωή και να αμοί- 
βεστε ανάλογα με τη δουλειά σας,

ΕΛΑΤΕ ΣΕ ΜΑΣ

Η Ασφαλιστική Εταιρία «ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ» 3 ’

θα σας εκπαιδεύσει σωστά και θα σας δώσει τα εφόδια να 
πετύχετε αυτό που θέλετε. Πληροφορίες για προσωπική 
συνάντηση στο τηλ. 227815 κ. ΚαλαΤτζάκη.

!· ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟ ΐ ΑΣ |

SIEMENS I
; ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡϊΠΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ |
; Κάνομε γνωστό στον Κρητικό Λαό ότι >
; ανοίξαμε Κατάστημα Ακουστικών βαρηκοΤας | 

; του μεγαλυτέρου εργοστασίου 1
• SIEMENS Δυτ. Γερμανίας. |

J Διεύθυνση: Καλοκαιρινού 110 (Καμαράκι)

2ος όροφος, ΗΡΑΚΛΕΙΟ.
J Τηλ. οικίας: 258053. |

u «ΑΝΤΥΑΝΑ»
Η ΕΛΛΑΔΑ ΠΟΤΕ ΔΕ ΧΟΡΤΑΙΝΕΙ

Με το Θανάση Βέγγο

(( ΟΡΦΕΑΣ
ΑΝΩΜΑΛΑ ΠΑΙΓΝΙΔΙΑ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ

Α 4 «ΑΙΓΛΗ»
Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου —· Τηλ. 250306

ΟΙ ΔΥΟ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ
Ομάρ Σαρίφ, Τζέημς Κόμπαρτ

20.000 ΛΕΥΓΕΣ ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ
Η μεγαλύτερη επιτυχία του Ιουλίου Βερν με τους Κερκ Ντάγ *

κλας και Τζαίημς Μέισον.

βΗΡΟΔΟΤΟΣ» 
Αλικαρνασσός — Τηλ.: 228037 

ΤΑ ΣΑΓΟΝΙΑ ΤΟΥ ΚΑΡΧΑΡΙΑ No 3 
Με δράση, αγωνία, τρόμο

Μ .. « ΑΜΟΡΕ »Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 — ΣΗΜΕΡΑ 
ΚΑΙ ΟΙ ΘΕΟΙ ΤΡΕΛΛΑΘΗΚΑΝ

Η τρελλή κωμωδία του Ζαμι Υς με μαύρο χιούμορ στη μαύ­
ρη Αφρική για όσους έχουν τις μαύρες τους.

•έΜΝΟΧ «ΚΡΟΝΟΣ» ~
Τηλ. 227183 — ΣΗΜΕΡΑ

Ο ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΠΡΑΚΤΩΡ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΜΑΦΙΑΣ
Σε παγκόσμια επονέκδοση η καλύτερη ταινία του αθάνατου 

Μπρους Λη

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

Η ΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ ΣΧΟΛΗ
Με τον Άλαν Άρκιν

«IΙΑΛΛΑΣ »
Αρχιμήδους S (όπισθεν Κοπετανάκειου Γυμν.) Τηλ, 24845· 

ΤΖΕΙΜΣ ΜΠΟΝΤ ΠΡΑΚΤΩΡ 007 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΙΝΟΥΜΕΝΟΣ ΣΤΟΧΟΣ

Η νέα θεαματική περιπέτεια του θρυλικού πράκτωρα 
παραγωγής 1986 με τον μοναδικό Ρότζερ Μουρ

ΜΜΜΜ lasm'i!»

8.00
9.30

10.15
11.30
12.00

Βουλή
Ειδήσεις
Ελληνική ταινία
Μουσικό πρόγραμμα
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Σάββατο 6-9-86
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα ειν’ αυτή...
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισώς σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.00 ΡαδιοχρονοΥράφημα
10.15 Δυο λόγια ένα τραγούδι
11.00 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
11.25
11.45

Μαντινάδες 
Δίκτυο

12.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο
13.30 Ειδήσεις
13.35 Τα σπορ στην Κρήτη
14.00 Δίκτυο

UmiTWi* · ΔΜγότΜΜ 
ΔΑΜ. MVUSHlATW»

MMimMwo* τγϋθΓΜβ«ι·γ 
, 4ΜΜ. ΜΑΓΡ1ΠΑΗ4

ΟΛΜ ΜΑΜΤΟΥ Μ

ΒΑΣ. Ε. ΚΑΛΕΝΤΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 
Μεταφέρθηκε και εγκατε- 
στάθηκε σε σύγχρονο Ι α­
τρείο, στην περιοχή Χα- 
νιώπορτάς. Διεύθυνσης: 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 19, 
.(Στάση Λυρατζάκη),

Τηλ. 243024

ΓΙΑ ΟΜΟΡΦΑ ΧΕΡΙΑ 
Περιποιηθείτε τα χέρια σας με 
τις κατάλληλες κρέμες και μην 
τα ταλαιπωρείτε πολύ με τις 
δουλειές του σπιτιού. Όμως, 
μην ξεχνάτε να τους προσφέρε­
τε τακτικά ένα «σούπερ μα­
σάζ». Είναι μια φροντίδα των 
χεριών που προέρχεται από την 
Ασία και είναι αληθινά ευερ­
γετική. Το κάθε δάχτυλο «κινη­
τοποιεί» ένα συγκεκριμένο όρ­
γανο του σώματος και τονώνει 
την καλή λειτουργία του: ο 
αντίχειρας την καρδιά και το 
ουροποιητικό σύστημα, ο δεί­
κτης το πεπτικό σύστημα, ο 
μέσος το κυκλοφοριακό, ο πα­
ράμεσος το νευρικό σύστημα. 
Το μασάζ πρέπει να είναι σχο­
λαστικό, να γίνεται τακτικά 
και όχι όταν βιάζεστε.

Με τον αντίχειρα και το δεί­
κτη του δεξιού χεριού, κάνετε 
μασάζ στην εσωτερική και την 
εξωτερική πλευρά του κάθε δα- 
χτύλου, αρχίζοντας από το νύ­
χι προς τη βάση.

Κάνετε μασάζ στήν κάτω 
πλευρά του κάθε δαχτύλου, ξε­
κινώντας από το νύχι προς τη 
βάση με μικρές κυκλικές κινή­
σεις.

Με τον αντίχειρα, κάνετε κυ­
κλικό μασάζ ανάμεσα στα ο­
στά της ράχης της παλάμης, 
ξεκινώντας από τη βάση των 
δαχτύλων προς τον καρπό, Ε- 
παναλάβετε τρεις φορές.

Πιέστε πολύ δυνατά με τον 
αντίχειρα και τον δείκτη κατά 
μήκος του κάθε δαχτύλου, ξεκι-

τα χέρια σας με τις δουλειές 
του σπιτιού: στον κήπο, στο 
πλύσιμο των πιάτων, στην μπου 
γάδα. Ακόμα, αποφύγετε τις α­
πότομες αλλαγές θερμοκρασί­
ας, που ξηραίνουν την επιδερ­
μίδα των χεριών. Φοράτε πάντο­
τε γάντια για να τα προστα­
τέψετε: από καουτσούκ για τις 
βαριές δουλειές, από λεπτό πλα 
στικό για την κουζίνα, από ύ­
φασμα για τον κήπο, από δέρ­
μα, μαλλί ή μετάξι για να αν­
τιμετωπίσετε το κρύο.

μαρουλιού, 2 κουταλιές της 
σούπας σος σόγια (πωλείται 
στα σουπερμάρκετ), μία κου­
τάλια της σούπας ξίδι, 3 κου-
ταλιές της σούπας 
τι, πιπέρι.

Εκ τ έλ ε σ η: 
αβγά για 10 λεπτά

λάδι, αλά-

Βράστε τα 
σε αλατι-

ΣΑΛΑΤΑ
ΜΕ ΑΒΓΑ ΚΑΙ ΖΑΜΠΟΝ

Ετοιμασία: 10 λεπτά. 
Εκτέλεση: 10 λεπτά.

Υλικά για 4 ά τ ο- 
μ α: 4 αβγά, 4 τομάτες, ένα 
μεγάλο κρεμμύδι, μία φέτα ζα­
μπόν των 200 γραμ., φύλλα

σμένο νερό. Καθαρίστε τα και 
κόψτε τα στα τέσσερα. Κόψτε 
τη φέτα ζαμπόν σε κύβους, τα 
μαρουλόφυλλα σε λωρίδες, τις 
τομάτες σε φετάκια και το 
κρεμμύδι σε λεπτές ροδέλες. 
Βάλτε όλα τα λαχανικά στη σα­
λατιέρα, ρίξτε λίγο αλάτι και 
όσο πιπέρι θέλετε. Προσθέστε 
τα αβγά κομμένα στα τέσσε­
ρα. Ανακατέψτε το λάδι, το ξί­
δι και τη σόγια και περιχύστε 
με τη σαλάτα αυτή τη σαλάτα. 
Ανακατέψτε τη σαλάτα τη στι­
γμή που θα τη σερβίρετε.

ΜΝΗΜΟΣΥΝ Ο
ΤΆούμε την Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου 40θήμερο μνηιμό 

ουνο στην έκικληΐπα Τίμιου Σταυρού στο Σάρχο και ώρα 
9 π.μ. υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα και παππού

νώντας από το νύχι 
βάση.

Με το μέσα μέρος 
χειρα, κάνετε μασάζ 
κλικές κινήσεις στη

προς τη

του αντι- 
με ημικυ- 
ράχη του

χεριού. Επαναλάβετε τέσσερις 
φορές την κίνηση.

Με τον αντίχειρα πάνω στο 
νύχι και τον δείκτη από κάτω, 
τραβήξτε το δάχτυλο προς τα 
έξω. Επαναλάβετε τρεις φορές.

Αποφύγετε να ταλαιπωρείτε

ΜΙΧΑΗΛ 
ΕΜΜ. ΚΑΝΑΒΑΣ 

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο 
ίδιο Ιατρείο, οδός Κοραή 
20, 1ος όροφος, τηλ. Ια­
τρείου 241347, οικίας 226 
030.

1—25

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Βενεράτου 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, κόρης, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΣΠΥΡ. ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Σπύρος
Τα παιδιά: Γεώργιος και Βαγγέλιό Αναστασάκη, Παναγιώ­
της και Μερόπη Αναστασάκη, Ανδρέας Αναστασάκης.
Η μητέρα: Αναστασία Ξενάκη.
Οι αδελφοί: Γεώργιος και Μαρία Ξενάκη, Ιωάννης και Κα­
τίνα Γρατσέα.
Οι εγγονοί, οι ανηψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή Τ Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος Κουνάβων 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας και αδελφής

ΣΤΕΛΛΑΣ ΝΙΚ. ΧΡΗΣΤΑΚΗ - ΚΑΜΑΡΑΤΟΥ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Νικόλαος Χρηστάκης.
Η κόρη: Μάριάνθη Χρήστάκη.
Τα αδέλφια: Σπύρος και Ειρήνη Καμαρότου, Ελευθ. και Δή 
μήτρα Καμαρότου, Νικόλ. και Ελευθερία Καμαράτου, Γεώρ 
γιος και Μαρίνα Χρηστάκη, Δημ. και Μαρία Χρηστάκη, Μα 
ρίνα και Στέλιος Φασουλάκης.

τ λ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήιμερά μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΙΑΤΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Ιατράκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Δέσποινα Ιατράκη, Νίκη και Γεώρ 
γιος Νικολάου, Φωτεινή και Μάρκος Παρασύρης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων, έναν 
τι Αγ. Κων)νου.

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΑΝΙΩΤΑΚΗ
Παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Χανιωτάκη.
Τα παιδιά: Χρήστος και Ελένη Κληρονόμου. Γιάννης και Ρέ 
να Χανιωτάκη, Νίκος και Ρούλα Χανιωτάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
και πατέρα.

ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Κυριακούλα Οιικονόμου.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Ανθούλα Οικονόμου, Χαράλαμπος 
και Μαρίκα Οικονόμου, Κων)νος και Στέλλα Κεφάλα, Στέφα 
νος και Φιλία Παναούση, Γεώργ. και Αντωνία Μασέλη, Ελευ 
θέριος και Αγγέλα Κυριακάκη. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου (Λιμένος) 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας εγγονού 
και ανεψιού

ΑΝΤΩΝΙΟΥ Γ. ΣΜΥΡΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Οι γονείς: Γεώργιος Σμυρνάκης, Αίγλη Διαλυνά.
Η γιαγιά: Καλλιόπη Διαλυνά. Οι θείοι.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Μεταμορφ. Σωτήρος Πατελ 
λών, για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, γιου, αδελφού και θείου

ΘΕΟΦΑΝΗ Α. ΚΟΜΨΕΛΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Πελαγία Κομψέλη.
Τα παιδιά: Αντώνης - Ιωάννα Κομψέλη.
Οι γονείς: Αντώνιος και Ιωάννα Κομψέλη, Μιχαήλ και Ελευ 
θεριά Ζουράρη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΛΑΓΟΥΔΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν:
Η μητέρα: Χαρίκλεια Λαγουδιανάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Αικατ. Λαγουδιανάκη, Μαρία χα 
Εμ. Παντελάκη. Πελαγία και Δημήτρ. Ζαχαρώδης, Δέσποι 
να και Μάριος Προνάκης, Ιωάννα και Αρίστος Κουβάκης, Αγ 
γελική Λαγουδιανάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμέ αύριο Κυριακή Τ Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδας στο χωριό Βασιλικά Ανώγέια, ετή-
σιο μνημόσυνο υπέρ 
νου μας συζύγου και

αναπαυσεως της ψυχής του αγαπημέ 
πατέρα

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΟΥΣΑΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Χρυσού λα.
Τα παιδιά: Βασίλειος Καουσαρης, Ζωή Κασυσαριη, Ρουμπί 
νη Κασυσαρη. Οι λοιποί συγγενείς
Σημ.: Λεωφορείο θα αναχωρήσει στις 7 π.μ. από την Αγ.
Βαρβάρα, περιοχή Καμίνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝ Ο
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στο χωριό 

Μεσοχωριό Μεσαράς 40θήμερο μνήμόσυνο για την ανάπαυ 
ση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, αδελφού και 
ανεψιού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΥΣΤΡ. ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗ 
Αξιωματικού ε.ά.

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Ανδριανάκη,
Τα αδέλφια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Λεωφορείο θα αναχωρήσει στις 7 το πρωί της Κυρία 
κής από την πλ. Μουσείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΜΗΝΑ ΚΟΥΛΑΤΣΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν,
Η σύζυγος: θεοδοσία Κουλάτση.
Τα παιδιά: Μαρίνος καί Κωστούλα Κουλάτση, Περικλής και 
Βασιλεία Χανιοτάκη. Τα εγγόνια.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
I ην προσεχή Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου καιωρα 8,30 π.μ. 

τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νρυ (Νεκροταφείο) 40θήμερο 
μνημόσυνό για την ανάπαυση της ψυχής του προσφιλούς 
μας συζύγου και πατέρα

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΔΑΚΗ
Παροκαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ελευθερία Γιαννακουδάκη.
Τα παιδιά: Στέργιος. Νίκος, Μαρία, Σοφία, Μανώλης, Βαγ­
γέλιό. Οι λοιποί συγγενείς.

Σημ. Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων Ρού- 
λας Παναγιωτάκη, έναντι κεντρικής πύλης Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. της Παναγίας Κάτω Αρχανών 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, γιού, αδελφού και θείου

1

I

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ Γ. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να τιμήσουν τη μνή 
μη του με την παρουσία τους.
Η σύζυγος: Μαρία Παπουτσάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος, Ελένη.
Η μητέρα: Ελένη χα Καζαντζάκη.
Τα αδέλφια: Κατίνα και Νικολ. Δημητράκης, Ιωάννης και 
Νίκη Παπουτσάκη, Ελένη και Αντώνιος Βασιλάκης, Γεώργ. 
και Μαρίνα Καζαντζάκη, Ειρήνη χα Εμ. Κωνσταντάκη, Μελ 
τίνη. και Γεώργ. Τσικνάκης, Ευάγ. και Τασία Παπουτσάκη, 
Ιωάννης Καζαντζάκης, Ματθαίος και Ελένη Καζαντζάκη. 
Τα ανήψτα, οι λοιποί συγγενείς.

Μ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.900 τ.ιμ. 
.στη Λ. Ιωνίας στη· θέση Καλο- 
ψούζη. Πληροφορίες τηλέφωνα

ι»—«μ,μ,,μ.ι ,» , , ■

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 τ.μ. 
περίπου στην πεο.οχή Αγίας 
Πελάγιος. Πληροφορίες τηλέφ. 
281638, μετά τις 7 μ.μ.

1—1 
ΡΟΔΙΑ: Πωλείται αγροτεμάχιο 
αμφιθεατρικό, 1,5 στρέμματος 
περίπου, άρτιο κόι οικοδομήσι­
μο, πριν το χωριό, με πρόσοψη 
στην, ά'σφαλτο και με πολύ κα­
λή πανοραμική θέα. Τιμή: 1.500 
δρχ .το M2. Τηλέφωνο ιδιοκτή­
τη: 251.088, από ώρα 4 μ.μ. — 
9 μ-ΐΡ;

(Π 930) ΐ—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη μονοκα­
τοικία, ένα διαμέρισμα ο όρο­
φος. Πληροφορίες τηλ. 287992 
•και βράδυ 238139.

(Π 870) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στερεοφωνικό συ­
γκρότημα SABA σε πολύ καλή 
τιμή. Πληροφορίες τηλέφωνο 
288514.

(Π 865) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 σε αρίστη 
κατάσταση, μοντέλο ’82. Τηλ.

235834 ή 235966.
(Π 914) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
και 530 τ.μ.

2‘ οικόπεδα 260 
στην περιοχή Α-

289194.
(Π 866) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο Ιος όροφός σε 
τριόροφη κατοικία στην Χανιώ- 
πορτα, επί της οδού Σκουλάδων 
32, 75 τετρ. μέτρων, δραχμές 
3.000.000. Τπλ. 289050.

(Π 931) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
ΡΕΝΩ 4, μοντέλο ’74, σε πολύ 
καλή τιμή. Τηλ. 252071.

(Π 929) ‘ 1—4

ΚΟΥΤΑΒΙΑ ΒΙΖΛΑ (ουγγρικά 
ιΜπρακ), καθαρόαιμα από πολύ 
καλούς γονείς, φερμένους από 
την Ουγγαρία με πιστοποιητι­
κά καθαροαιμίας και γραμμέ­
νους στο ελληνικό βιβλίο κα­
ταγωγών (ΕΒΚ), μητέρα REKA 
3630)85, πατέρας EROS 3629) 
85, πωλούνται στο Ηράκλειο.

νω Αλικαρνασσού εντός Οικι­
στικής περιοχής. Γίνοντα.ι και 
ευκολίες πληρωμής. Πληροφο­
ρίες τηλ. 225098. Ζητήστε κύ­
ριο Βασίλη Εγγλέζο, ώρες 4—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο μαγαζιά 37 
και 130 τμ., αντίστοιχα, με υ­
πόγειο και πατάρι επί της Λ. 
Ακαδημία 25 . 27, τηλ. 289550 
ώρες γραφείου.

(Π 802) 1—10

Τηλ. 230600.
(Π 932) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποδήλατο κουρσάκι 
δτάχυτο σε πολύ καλή κατά­
σταση. Τιμή δρχ. 8.000 δραχ. 
Τηλέφ. 252092’ 9—14 π.μ. κοι

’ (Π 933) 1—2

ΠΩΛΗΤΕΣ: Κάτοικοι Κρήτης με προσόντα για 
προώθηση Δομικών Υλικών

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
να αναλάβουν εκπροσώπηση καθιερωμένων και γνωστών 
υλικών μεγάλης διεθνής Εταιρίας, με άριστες πωλήσεις στην 
Κρήτη. Για προσωπικό ραντεβού με τον διευθυντή, τηλε­
φωνήσατε μόνο Κυριακή: 081)231487 και τις υπόλοιπες 
στο 01)6625422

ΜΕΓΑΛΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΖΗΤΑ
Νέους και νέες για την κάλυψη των αναγκών της σε όλη 

την Κρήτη, για μόνιμη εργασία.

1)
3)

D

Προσόντα:
Τελειόφοιτοι Λυκείου. 2) Ηλικίας 20—30 ετών.
Δραστήριοι.

Προσφέρουμε:
Μισθό. 2) Προμήθειες. 3) BONUS. 4) Συνεχή εκπαίδευ-

ση. 5) Εκπαιδευτικά ταξίδια. 6) Καριέρα μέσα στην Εται­
ρία. Πληροφορίες τηλ. 226342, ώρες γραφείου.

ΖΗΤΟΥΝΤΑ!
Πέντε δυναμικοί και φιλόδοξοι συνεργάτες ή συνεργά- 

τριες, με ευχάριστη προσωπικότητα και μόρφωση τουλάχι­
στον Λυκείου, για να απασχοληθούν στο άνετο και αξιο­
πρεπές περιβάλλον μεγάλης επιχείρησης στο Ηράκλειο.

Προσφέρεται έμμισθη εκπαίδουση κα'ΐ υψηλές οικονομικές 
παροχές.

μ.μ.
(Π 867) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Πόρος 
Ροδόπης 6, οικία σε αρίστη κα­
τάσταση, συνολικό κτίσμα 50 
M2 και 40 M2 επάνω. Τιμή 4. 
500.000 Πληροφορίες στο τηλ.
230819.

(Π 850) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα ΦΟΞΒιΑΓΚΕΝ 
’79 μοντέλο, ,με 50.000 χιλιόμε­
τρα. Τιμή 650.000 δρχ. Τηλέφ. 
255591 (5 μ,μ.).,
FIAT 128, μοντ. 75, άριστα 
καλοδιατηρημένο, κινητήρας ά­
ψογος, ραδιοκασετόφωνο ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ δρχ. 550.000 δρχ. Δε­
κτή μικρή ευκολία. Τηλ. 226015

(Π 707) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο· 100 μέτρα από τη θάλασ­
σα με παροχή νερού και ηλε­
κτρικού ρεύματος,, στην περιο­
χή ΜΡδέ, αγρόκτημα Σβουρέ- 
λου, δίπλα στη Λιγαριά.. Πλη­
ροφορίες 2-6 μ.μ., τηλέφωνο 
284602.

(Π842) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 5 σε αρίστη 
κατάσταση, χρώματος μαύρου, 
με ψευδοροφή. Τιμή 650.000. 
Πληροφορίες τηλ. 242705, από 
6.30 — 10 μ.μ.

(Π 859) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 
420 τ.μ, στην Αγία Μαρίνα 
(Τσαλικά’κι) πάνω από το κέν­
τρο «Αγρίμια». Τηλ. 234725.

(Π736) Ι-ίο
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
Ιταλίδα — Τηλ. 0897 — 61275 

κοι 31527
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας — Μάλια — 
Χερσόνησο — Γούβες.

(Π 437) 1—50
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδής επιχείρηση 
κάφετέρια - Σναικ Μπαρ με εξα­
σφαλισμένη πελατεία, λόγω θέ-
σεως. Τηλ. 236017. 

(ιΠ 863) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο πλήρως 
εξοπλισμένο, σύγχρονο, με εξα­
σφαλισμένη πελατείια, λόγω α­
σθένειας, στο κέντρο της πό- 
λεως. Μόνο σοβαρές προτάσεις 
δεκτές. Πληροφορίες τηλέφωνα 
286009 — 289910.

(Π 861)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Δύο ισόγεια κα­
ταστήματα μεθ' υπογείου 160 
τ.μ. περίπου έκαστο και. με πα­
τάρι 50 τ.μ. στη λεωφ. Κνωσού 
παρ αντλεύ ρως « Ηλε κτ ραγοράς». 
β) Βίλα εις Κόκκινη Χάνι, 50 μ. 
από την είσοδο του ξενοδοχεί­
ου «Κνωσός BEACH». Τηλέφ. 
761015. Προτάσεις μόνο σοβα­
ρές.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Τηλεόραση έγ- 
χρωμη καινούργια ITT 27" προς 
120.000, τηλεόραση έγχρωμη 
μεταχειρισμένη SABA 27" προς 
60.000, YAMAHA γεννήτρια 
σχεδόν καινούργια 49.000, σα­
λόνι καινούργιο προς 35.000 
και άλλα έπιπλα. Επίσης ΒΑΡΕ­
ΛΙΑ δρύ’Γνα από ουίσκι των 
50, 100, 200 και 250 κιλών από
το «ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ 
ΤΗΣ», Δημοκρατίας και 
1, τηλ. 237473.

(Π 821)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES

ΚΡΗ- 
Καλαμά

709 νέα

(Π 657) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση υποδη­
ματοποιείου «ΜΑΝΤΑΛΟ». Πε­
λατεία εξασφαλισμένη, στην ο­
δό Ψαρομηλίγκων 22, τηλέφ.
289765.

(Π 843) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατίνα « οικόπε­
δο στα Πεζά. Πληροφορίες πρα­
τήριο άρτου κ. Φοινικιανάκιη, 
χωρίον Πεζά.

(Π 829) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται κλούβα· 
DATSUN 1200, σε υπεραρίστη 
•κατάσταση, μοντέλο '85, τιμή 
πολύ καλή. Τηλ. 861244’ από 
12 μεσημέρι μέχρι 10 το βράδυ.

γενιά. Καμπίνα με θάλαμο αλου­
μινίου (χωριστά) κατάλληλο 
για επιπλοποιούς, εμπόρους, σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφο. 
ρίες I. ΚΟΥΚΟΥΡΟΣ Ο.Ε. (Ε­
μπορία αυτ)των), τηλ. 0892) 
22144, ΜΟΙΡΕΣ.

(Π 857) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο στις Γούβες 1.800 τ.μ. σε 
συμφέρουσο τιμή. Πληροφορί­
ες τηλ. 0897)61253 και 61372.

Α
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Κοινωνική Λει­
τουργός παραδίδειί μαθήμοτα 
ισε παιδιά α' και β' Δημοτικού. 
Πληροφορίες τηλ. 258140, από 
11.00 — 13.00 και 19.00—21.00 

(Μί 738) 1—2
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής, αρι­
στούχος, με πολύχρονη φροντι- 
στηρια-κή πείρα κοι αποδοτικό- 
τητα διδάσκει σε γκρουπ 2-4 
μαθητών Αρχαία Ελληνικά (ά­
γνωστο) κοι Λατιινί’κά Γ' Δέ­
σμης και ΕΚΘΕΣΗ για· όλες τις 
Δέσμες. Προετοιμάζει’ οπίοης μα­
θητές Α' και Β' Λυκείου σε 
γκρουπ ή ατομικά. Πληροφορί­
ες τηλ. 289709 ή 228373 κάθε 
μέρα.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στη 
θέση Μαοταιμπά. Πληροφορίες 
τηλ. 230661’ από 10.00—13.00.

(£3) 1—2

(Π 856) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα 2)3 φούρνου 
ισογείου στη Λ. Κνωσού 9. Τι­
μή ευκαιρίας λόγω αναχωρή- 
σεως. Τηλ. 01)9912621, από
3—7 μ,μ. 

(Π 789) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
DATSUN 2000 σε καλή κατά­
σταση, μοντ. ’81. Πληροφορίες 
τηλ. 251405.

(Π 720) 1—13
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο, Έβανς 77, 
πολυτελούς κατασκευής, 65 τ.μ. 
νοικιασμένο. Τηλέφ. 221723 —■
287177.

(Π 811) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑ! η επιχείρηση 
ΑθηναΤκή Αγορά Υποδη­
μάτων. Μόνο σοβαρές προ 
τάσεις δεκτές. Τηλ. 0831) 
26548 . ώρες καταστημά­
των.

(Π816) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15Για εμπιστευτιική συνέντευξη, στείλατε Βιόγραφικό ση­
μείωμα στην Ταχυδρομική θυρίδα 1291, Ηράκλειο 711 10.

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

' -.π» ‘ -r·-· ■ v
πληροφορίες. Επιμενίδου - Πλ. Θειακάκη 2

ι ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ.: 221300 TLX.: 262238

ΕΞΑΤΜΙΣΕΙΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
Ανακοινούτσι σε όλους τους ενδιαφερομένους ότι 

άρχισε να λειτουργεί στο Ηράκλειο
Μεγάλη Αποθήκη Εξατμίσεων Αυτ)των 

όλων των τύπων των εργοστασίων B.E.D.A. 

και με εργοστασιακές τιμές. 
Πληροφορίες στα τηλ. 250912, 250774, 250522.

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ

«ΠΑΙΔΙΚΗ ΦΩΛΕΙΑ»

20 ΧΡΟΝΙΑ ΚΟΝΤΑ ΣΤΟ ΠΑΙΔΙ

Οι εγγραφές συνεχίζονται.

Ώρες λειτουργίας 06,30 — 14,30’

Απογευματινά Τμήματα.

Τηλ. 236-898

^dvartced Computer Technology Ltd
Προηγμένη Μηχανογραφική Τεχνολογία Ε Π.Ε

(Μ 735) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του· Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική 
διάρκεια (1 - 7 μήνες). -Πληρο. 
φορίες τηλ. 288543.

(ΕίοΟΟ.) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πεντάρι πολυ­
τελούς καταοκευής. Πληροφο- 
ρίες τηλ. 253682, καθημερινά, 
ώρες 11.00 — 13.00

(C4) ι—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες. 
Πληροφορίες τηλ. 283150.

( Έ Τ) 1—6

(Π 853) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κανούργιο διαμέρι­
σμα 75 τ.μ. στο παλαιό Ατσα­
λένιο. Τηλ. 251405.

(Π 721) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Σιτροέν 
Ελέν σε καλή κατάσταση. Τηλ. 
281298, ώρες καταστημάτων.

(Π 747) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315 μοντέ­
λο '82, ASCONA 1300 '81 
μοντέλο, SGI ROCCO 1979, CI­
TROEN VISA '80 μοντέλο, CI­
TROEN GS '80 .μοντέλο, RE­
NAULT 5 '80 μοντέλο, VOLKS 
WAGEN TRANSPORTER '82, 
κλούβα TOYOTA HIACE. Πλη­
ροφορίες τηλ. 251747.

(Π 838) 1—-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση δισκοθή­
κης (1000 δίσκοι — 100 κασέ­
τες και τα έπιπλα). Πληροφο­
ρίες τηλ. 281938.

(Π 902) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καΐκι 9,50 μ. ολο- 
καίνοιυργιο’ μιε μηχανή Γιάνμαρ 
52 ίππων. Πληροφορίες τηλέφ. 
225523, κ. Σταύρο.

(Π 830) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.100 τ.μ. 
στη θέση Γιόφυρο, πλησίον 
τέρματος λεωφορείων. Τηλέφ. 
289550, ώρες γραφείου.

ΙΤΑΛΙΚΑ μιλάτε γρήγο­
ρα. Ταχύρρυθμα γκρουπ, 
ατομικά, ορολογία, για 
πανεπιστήμιο, εξετάσεις 
πτυχία, από ΙΤΑΛΙΔΑ δι­
πλωματούχο Πανεπιστη­
μίου. Σύστημα διδασκα­
λίας Π·αν)μίου Περού- 
τζια.. Επίσης εκτελού- 
νται: Μέταφράισεις και 
αλληλογραφία με εχεμύ­
θεια. Τιμές προσιτές. Τη­
λέφωνο 254338.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι οτο Μαισταμπά, στάση Δε.
ξαμενής, κατά 
φοιτητές. Τιμή
232374.

CE8)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

προτίμηση σε 
35.000. Τηλέφ.

1—5
δυάρι μόνο για

(Π 803) 1—10
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πω­
λείται στη θέση Αγία Πιαρα- 
σκευιή Σκοτεινό καλλιεργήσιμη 
χαλέπα 11 1)2 στρεμμάτων, με 
100 φυτά ελιές, περιφραγμένη 
με το κλειδί στο χέρι 2.500.000 
δρχ. Στο ίδιο χωριό ισόγειος 
οικία με φως, νερό δρχ. 1.500. 
000. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες στο χωριό Σκο­
τεινό, κοινότης Γουβών, κ. Κών,
Μαρκάκη.

(Π 840) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 100 οίιγες μονο- 
κούραδες, στο· χωριό Βιλοδέν- 
δρα Ρ.εθύμνης. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 0831 .81330, κ. Λαυκο- 
γιάννη.

(Π 927) 1—7
ΓΑΤΑΚΙΑ ράτσας Σιάμ, πωλού. 
νται 2.000 δρχ. έκαστον. Πλη­
ροφορίες οδός Σμπώκου 31.

(ΠΘ09) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 2ος όροφος μονο­
κατοικίας στο κέντρο του Α­
γίου Νικολάου 75 τ.μ. Πληρο­
φορίες τηλ. 222494, 3 μ.μ. εως
7 Μ·ιμ.

(Π 759) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μοναδική ευικαιρίΕ 
καραμπίνα BENELLI CAL 12, ο- 
λοικοίνουργια, με σκιάλιισμα, α­
ξίας 110.000 δρχ. Τιμή ευκαι-
ρίας. Τηλ. 233845.

(Π 848) 1—5

(Μ' 734) 1—10

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΙ Φυσικομαθη­
ματικής Σχολής, έχοντας φρο­
ντιστηριακή πείρα και άριστη 
μεταδοτ ι κότητα, αναλαμβάνουν 
υπεύθυνα με ολοκληρωμένα 
προγράμματα την προετοιμασία 
μαθητών Λυκείου, παρά δίδο­
ντας Φυσική - Χημεία - Μιαθη- 
ματΓκά σε ’γκρουπ 5 ατόμων. 
Στόχος μας η βαθύτερη γνώση 
πάνω στις βασικές έννοιες των 
παραπάνω μαθημάτων και η ε­
πιτυχία στο Λύκειο. Ειδικό βά­
ρος στη μεθοδολογία των ά- 
σκήσεων. Τιμές προσιτές. Τηλ.

φοιτήτριες. Τηλ. 252396.
(Ε 5) ι—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα· επί της οδού Ραύικου 
37 (παραπλεύρως Μιχ. Αρχαγγέ­
λου). Τηλ. 289039.

(Ε 7) 1—3
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ: Ενοικιάζεται 
διαμέρισμα 2 δωματίων, επι­
πλωμένο, με; ηλεκτρικές συσκευ­
ές, τηλέφιώγο, σε πάροδο· Της 
οδού Πατησίων, κατάλληλο για 
φοιτήτριες. Για συνεννόηση 
στο τηλέφ. 226209, Ηράκλειο.

(Ε 6) 1—5

226167.
(Μ 723) 1—15

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ της Παιδαγωγι­
κής Ακαδημίας παραδίδει μαθή­
ματα σε παιδιά Δημοτικού Σχο­
λείου. Τηλ. 235696’ από· 5 μ.μ·. 
έως 9 μ,μ.

( Μ 736) 1—4
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα κι­
θάρας από καθηγητή Ωδείου· 
στο σπίτι σας. Πληροφορίες 
τηλ. 288479.

(Μ 737) 1^-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα για φοιτήτριες και ερ­
γαζόμενες και μια γκορισονιέρια. 
Μίνωος 120. Πληροφορίες τηλ. 
252398.

( Ε 2) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί­
σματα δυάρια, κοντά στα Τ·ΕΙ. 
Πληροφορίες τηλ. 255538.

(Ε10) ι—
ΕΝCIΚIΑ2ί0ΝΤΑΙ γκαρσονι έρες 
δυάρια στη θέση διακλάδωση 
προς ΤΕΙ, προ Εσταυρωμένου. 
Πληροφορίες τηλ. 251118.

(Ε 9) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές ή εργένηδες. Τηλέφ.
253168.

(ΙΒ920) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο με -κοινόχρηιστη κου­
ζίνα κοι μπάνιο. Πληροφορίες 
Δρακοντοπούλου 45.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για 
πει δύο παιδιά 3 και 
Τηλ. 252153.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

να βλέ- 
5 ετών.

T—1' 
με 3 υ-

r.v ο δ ωμά τ ι α, c αλοτ ρ α πεζά ρία. 
βοηθητικούς χώρους, βεράντα 
ή κήπο. Τηλ. 226692, πρωινές 
ώρες, 226129. απογευματινές.

(Ζ 272) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά. Πληροφορίες Τηλ. 224811.

(Ζ 263)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός
Μισθός πολύ καλός, 
ρίες τήλ. 280679 —

1—3 
μαγείρου. 
Πληροφο- 
283291.

(Ζ 264) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
για. να προσέχει βρέφος εργά­
σιμες ώρες. Τπλ. 225575.

(Ζ 265)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης για 
απασχόληση στο Γάζι. 
μάται αν έχει δίπλωμα 
σεως. Τηλ. 237241.

(Ζ 266)

1—7 
μόνιμη 
Προτι- 
οδηγή-

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κιαθηγή;τρ ιρ Αγγλικής 
από φραντιστήριο. Τηλέφωνα
286253 και 288932.

(Ζ 270) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας σερβιτόρος και 
μία λαντζέρισίσα για το εστια­
τόριο «Βαλκάνια». Τπλ. 286338 

(Ζ 273) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα συγκάτοικος. 
Πληροφορίες στη γωνία θέρίσ- 
σοσ - Ευαγγελίστριας (3ος όρο-
φος).

(Ζ 267) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα γιο ελα­
φρά οικιακή απασχόληση με>κύ_ 
ρια εργασία την επίβλεψη και 
φροντίδα δύο παιδιών οκτώ 
και δέκια ετών'. Εργασία καθη­
μερινή, εκτός Σαββατοκύριακο,
από 10 - 5. Πληροφορίες κ.
Γιώργο, τηλ. 252518, από 5-8 
απόγευμα.

(Ζ 268) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά. Πληροφορίες τηλ. 243205.

(Ζ 274) 1—6

ΑΓΓΛΙΚΑ
Κ.ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ
Πλ. Κορνάρου 25

Τηλ. 230-575

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια γιο 
φοιτητές. Πληροφορίες τηλέφ. 
228312 — 228334.

(Ε960) 1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια’ σε 
φοιτητές ή σπουδαστές με ιδι­
αίτερο· λουτρό, θέρμονση και 
τηλέφωνο σε ξενοδοχείο πόλε- 
ως. Πληροφορίες καθημερινά 
ιρτσ τηλέφωνα 242391 - 242392 
ώρες κατά προτίμηση: 6—9 μ.μ,

(ΙΕ 990) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές και εργαζόμενους, ο­
δός Σκουλάδων 32 (Χανιώπορ- 
τσ);, τηλ. 289050.

'(G967) η—3
ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ . ΣΠΟΥΔΑ- 
ΣΤΡΙΕΣ: Ενοικιάζονται επιπλω­
μένα δωμάτιο με κεντρική θέρ- 
μιανση,. Πληροφορίες κ. Μιχαήλ 
Αιγγελάικη, τηλ. 280646.

(Ε966) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικιια,σιη; παλιά 
μοναΚάτόιικΐσ. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 228845, κ. Δημήτρη.

(Ζ 262) 1—jj

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για φύλαξη 2 
μικρών ’παιδιών (απ'αραίτητο 
να έχιει τηλέφωνο). Ακατάστα­
το ωοάριο. Τηλ. 242264.

(Ζ271)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για μόνιμη 
εργαισίσ. Τηλ. 244.338.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ πολυτε. 
λείας «ARAM'IS PUB» που ανοί. 
γει σε λίγες, μέρες για την χει­
μερινή περίοδο ζητούνται: Δύο 
δεσποινίδες με γνώσεις BAR και 
SERVIS. Τηλ, 286387.

(Ζ 246) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία, υ. 
φαντικών, .υφάντριες ειδικευμέ­
νες με ικανοιποιητΊ'κή οπολαυή 
και με όλες τις παροχές τις ο­
ποίες επιβάλλει ο .'Νόμος. ..Απίο- 
τανθείτε κυρίαν Αναστασία Κα- 
ραγιωργάκη, οδός Αγίου Φα­
νουρίου αρ. 12, Νέα Αλικαρνασ-
σός, τηλ. 227754. 

(Ζ 189) 1—6

ΕΚΠΛΗΞΗ TOY U- BOAT
Από σήμερα και για 15 ημέρες

Η ΠΙΟ ΜΕΓΑΛΗ ΕΚΠΛΗΞΗ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεση μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Για ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗ υψηλού επιπέδου.
• ΜΕ συστήματα πολλών χρηστών, ταυτόχρονων 

λειτουργιών και πολυπρογραμματισμού, εισαγό- 
μενα κατ’ ευθείαν απο ΑΜΕΡΙΚΗ.

• ΜΕ ανταλλακτικά και πλήρη τοπική υποστήριξη.
• ΜΕ το λειτουργικό σύστημα UNIX.
• ΜΕ 15 χρόνια πείρα σε ανάλυση, προγραμματισμό 

και εγκατάσταση μικρών, μεσαίων και μεγάλων 
συστημάτων.
ΜΕ δοκιμασμένα προγράμματα για όλες τις δρα­
στηριότητες, προσαρμοσμένα στις ανάγκες σας 
και πλήρη τοπική υποστήριξη.

• ΜΕ την σιγουριά ότι σας προσφέρομε.την παρα­
γωγικότερη επένδυση τών χρημάτών σας.
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕΙΤΕ ΜΑΣ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
COROLLA VAN, σε αρίστη κα­
τάσταση,. 'Πληροφορίες τηλέφ. 
223467 — 250743.

(Π 849) 1_6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σουβλα- 
τζίδικου. Σκεύη καινουργή, λο­
γική τιμή. Τηλ. 225807, Εμμαν. 
Παλαγκουράικης.

(Π 908) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο 
3όρι. Πληροφορίες τηλέφωνο
282831.

(Π 901) ΐ—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 350 τ.μ., 
κατάλληλο για κατοικία· και ε­
παγγελματική στέγη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 031 . 942446 (5—7
μ,μ.)'.

(Π 895) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί καινούργιο 
104 τ,;μ. επί της οδού Ελύρου 
60, ΤΑΛΩΣ, Καιμίνια ή ανταλ­
λάσσεται με διαμέρισμα· στο 
Ρέθυμνο. Τηλ. 0831)24439 και 
0833)31303.

ΚΛΕΙΝΟΜΕ ΓΙΑ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ
1000) ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΕΙΔΗ )1000

U- BOAT
ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

ΚΑΛΟ ΧΕΙΜΩΝΑ
U- BOAT

λαϊκό πανηγύρι
ΣΤΗΝ ΚΕΡΑ (ΠΕΔΙΑΔΑΣ)

1

ιυιπΐ

και

I ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗΣ Λ
ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΑΕ

«--πογγεΛjjoτικπ Σχολή ΓΙριο^^ιοιχμοτ
με τις μοναδικές εγκαταοτάαεις 

την 10 ετή πείρα ΕΓΓΡΑΦΕΣ λπο 1 ςεπτεμβρ,ου

ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 1ος οροφος

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ 

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών 

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331
ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ 

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών.

41ΛΠΠΛΑ!1Γ1ΛΛΛΠ^ΠΛΗΛαΑΠίΙΛΗ?νΈΤΛτΈΤ^

(Π 907) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα - βιοτε­
χνία ξηρών καρπών - ζαχαρω­
δών προΊ'όντων - ποτών - ει­
δών μνημοσύνων - γενεθλίων, 
ακριβώς πίσω από την Πανα­
γία’ Μασταμπά. Δυνατότητα 
πώλησης ξηρών καρπών και 
χονδρικά. Τηλ. 252333, αττογεύίι 
ματα 5—8.

(Π 906) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 200 C.M. 
(Τσόμερ) με 9.οοο χιλ. και μο­
τοποδήλατο· MOTOBECANG με 
μίζα ενός μηνάς. Τηλ. 226569.

(Π 904) ι—jS
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
VW GOLF 1300 Κ.Β. σε αρίστη 
'Κατάσταση, με όλα τα αξεσου- 
άρ. της GOLF. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις δεκτές. Τηλ. 236026.

(Ο 897) ΐ—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Λόγω αναχωρήσεως 
πωλούνται σαλόνι, τραπεζαρία, 
σύνθετο και έγχρωμη· TV σε πο­
λύ χαμηλές τιμές. Τηίλέφωνα 
πρωί 288271, απόγευμα 234967.

(Π 878) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσο,νιέρες και 
μικρά δυαράκια ετοιμοπαράδο­
τα. Πληροφορίες τηλ. 287992 
και βράδυ 238139.

(Π 87,1) 1—5
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■ ΗΆΤΒΙΕ >

0 ΟΦΗ πηγαίνει οπμερο οτη Ρόδο 
αλλά είναι άγνωστο ον γίνει το ματς
ΠΡΕΜΙΕΡΑ αύριο του πρώτα 

βλήματος Α' Εθνικής Κατηγορίας 
περιόδου 1986—8-7 και ο ΟΦΗ 
αγωνίζεται στη Ρόδο με τον 
τοπικό Διαγόρα.

ΣΗΜΕΡΑ στις 8,30' το βράδυ 
θα «πετάξουν» για την Ρόδο οι 
εξής ποδοσφαιριστές:

ιΜητσέας, Σηφάκης, Βασιλεί 
ου, Τσιμπάς, Γκουλής, Τσι- 
νός, Ανδριανίδης, Ίσης, Νιό

πλιας, Παπαβασιλείαυ, Γιά- 
νανιν, Περσίας, Σαμαράς, 
Χαραλαιμπίδης, Καργιώτης, 
Βλαστός, Βάβουλας.

ΔΕΝ συμπεριλήφθηικαν στην α 
ποστολή ο Αθανασιάδης' που επι 
στρατεύθηκε και πρέπει να πάει 
σήμερα στη Μονάδα του και ο 
Μιχαλίτσος που προπονήθηκε μεν 
κανονικά χθες αλλά δεν έχει ολο 
κληρώσει τον κύκλο των προπο

Η κλπρωοπ της Γ Εθνικής
ΕΓΙΝΕ χθες στην Αθήνα η 

κλήρωση των αγώνων του πρω­
ταθλήματος Γ' Εθνικής Κατη­
γορίας, που θ1 αρχίσει στις 
14 Σεπτεμβρίου. Σύμφωνα με 
την κλήρωση ο Ηρόδοτος και ο 
Εργοτέλης θα δώσουν τους α­
γώνες τους με την ακόλουθη 
σειρά:

1η αγωνιστική
Αιολικός — Ηρόδοτος 
Εργοτέλης — Βύζας

2η αγωνιστική
Ηρόδοτος. — Καλλιθέα
Θήβα —.Εργοτέλης

3η αγωνιστική
Εθν. Αστήρ -»■ Ηρόδοτος 
Εργοτέλης 4- 'Πάτοα'

4η αγωνιστική
Πανναυπλιακός — Ηρόδοτος 
Εργοτέλης — Καλαμάτα

5η αγωνιστική
Ηρόδοτος — Ρόδος 
Πανηλειακός — Εργοτέλης

6η αγωνιστική
Κέρκυρα — Ηρόδοτος 
Εργοτέλης — Αιολικός „ 

. 7η αγωνιστική
Ηρόδοτος — Φωστήρας 
Καλλιθέα — Εργοτέλης

8η αγωνιστική
Χαλκίδα — Ηρόδοτος 
Εργοτέλης — Εθν. Αστήρ

9η αγωνιστική
Ηρόδοτος — ΠαΜαργειακός
Πανναυπλιιακός — Εργοτέλης

10η αγωνιστική
θρίαμβος — Ηρόδοτος
Εργοτέλης —-Ρόδο ς

11η αγωνιστική
Ηρόδοτος — Πέραμα' 'κός
Κέρκυρα — Εργοτέλης

12η αγωνιστική
Πιαναρκαδιικός — Ηρόδοτος
Εργοτέλης — Φωστήρας.

13η αγωνιστική
Ησοδοιρς — Καλαμάτα
Xαδκ-ί δα —' Εργοτέλης

14η αγωνιστική
Ηρόδοτος — Ελευσίνα
Παναργεισκός — Εργοτέλης

15η αγωνιστική
Βύζας —■ Ηρόδοτος
Εργοτέλης — θρίαμβος

16η αγωνιστική
Ηρόδοτος — Θήβα
ΠεραμαΊ'κός — Εργοτέλης

17η αγωνιστική
Πάτριοι — Ηρόδοτος
Εργοτέλης — Παναρκαδικός

18η αγωνιστική
Ηρόδοτος — Εργοτέλης

19η αγωνιστική
Πανηλειακός — Ηρόδοτος
Εργοτέλης — Ελευσίνα

Μικρό άλλα ένΟκκρέροντο
• ΕΓΙΝΕ 

των αγώνων 
τος Εθνικής 
τηγοριας. Οι

χθες η κλήρωση 
του πρωταθλήμα- 
Ερασιτεχνικής Κα 
ομάδες της Κρή-

της συμπεριλήφθηκαν τελικά 
στον Β Όμιλο. Στην πρώτη α 
γωνιστική το πρόγραμμα προ­
βλέπει τις εξής συναντήσεις: 
Κερατέα —- Ποσειδαινας, ΟΦί 
— ΠΟΑ, Ηφαιστος — Λιόσια, 
Ατρόμητος ΕΑΡ, Κυριακή —Λέ 
σβος, Δόξα Ηλιούπολη, Βουλι 
αγμένη — ΑΟΑΝ, Χαιδαοι — 
Μαρκό, Χολαργός — Ηλυσια- 
κός, Μινώταυρος — Αρης.

• ΟΙ αθλητές του ΟΦΗ Μα 
ρίνάκης, Πετράκης, Αφορδακός 
και η αθλήτρια της ΓΕΗ Βαγγέ 
βρίσκονται από χθες στην Λου 
μπλιάνα της Γιουκοσλαβίας μ® 
την Εθνική ομαδα στίβου προ- 
κειμένου να λάβουν μέρος 
στους Βαλκανικούς’αγώνες τά 
Σαββατοκύριακο.

• ΜΕ τις συναντήσεις Ερ 
γοτέλη — ΓΕΗ (10 πμ.) και Η 
ροδότου —, Αθλεσης (ίΙΙΛΟ'π. 
μ.), αρχίζει σήμερα στο κλεισ 
τό γυμναστήριο Ηρακλείου το 
Τουρνουά Μπάσκετ Κορασίδων. 
Εξάλλου για το Τουρνουά Μίνι 
Θα διεξαχθούν σήμερα οι αγώ 
νες Ηράκλειο — ΓΕΗ (5μ.μ.), 
Εργοτέλης — Ηρόδοτος (6μ. 
μ.), ενώ αύριο Κυριακή, της α 
ντίστοιχες ώρες οι αγώνες ΓΕ 
Η — Εργοτέλης, Ηράκλειο — 
Δειλινά , και ΟΦΗ— Ηρόδοτος.

• ΟΙ αθλητές των ομάδων 
MINI όλων των σωματείων 
του Ηρακλείου, που λαμβάνουν 
μέρος στο τουρνουά ' μπάσκετ

που διεξάγεται αυτές τις ,,ιέρες 
στη ιπόλη μας, θα πάρουν Δελ 
τίο Ελβυθβρας Εισόδου στο 
κλειστά Γυμναστήριο για τους 
αγώνες της Ανδρικής ομάδας 
της ΓΕΗ στο πρωτάθλημα του 
Επαρχιακού Ομίλου που αρχί­
ζει στις 28 Σεπτεμβρίου. Αυτό 
αποφάσισε η επιτροπή Μπάσκετ 
της ΓΕΗ για να βοηθήσει τους 
μικρούς αθλητές να δουν ευ 
χάριστα και ανέξοδα τα παιχνί 
δια της μεγαλύτερης Κατηγορί­
ας στο Ηράκλειο.

• ΟΙ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ των 
αθλητών και αθλητριών του 
Συλλόγου Ενόργανης Γυμνασ­
τικής «Αριάδνη» θ αρχίσουν 
στις 15 Σεπτεμβρίου, εξαιτιας 
του ότι τοποθετείται τάπητας

• νήσεων.
ΣΤΟΝ αγώνα Διαγόρα — ΟΦΗ 

θα σφυρίξει ο κ. Χαρλαβάνης, 
του Συνδέσμου Διαιτητών Εύ­
βοιας.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδο­

σφαιριστές του ΟΦΗ προπονή­
θηκαν εντατικά, στο κυρίως γήπε 
δο του Συλλόγου υπό την καθο 
δήγηση του κ. Γκέραρντ και των 
συνεργατών του. Μοναδικός α­
πών ήταν ο Χοσάδας.

ΣΤΗΝ αρχή της προπόνησης 
έγιναν σσυτ στους τερματοφύλα 
κες, ενώ οι άλλοι ποδοσφαιριστές 
έκαναν διάφορες ασκήσεις με 
μ π άλλα.

ΣΤΗ συνέχεια έγινε δίτερμα κα 
τά το οποίο οι «Άσπροι» με δυο 
γκολ του Βλαστού και ένα του 
Καργιώτη. κέρδισαν τους «Πρά 
σινους» με 3—2, τα γκολ των 
οποίων σημείωσαν ο Παπαβασι 
λείου και ο Νιόπλιας.
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

ΜΕΤΑ την προπόνηση ο προ­
πονητής τσυ ΟΦΗ κ. Γκέραρντ 
εκανε τις παρακάτυ^ δηλώσεις: 
«Κατ' αρχήν, πιστεύω ότι το 
ματς θα γίνει. Όσον αφορά τον 
αγώνα με τον Διαγόρα θέλω να 
τονίσω ότι κάθε πρώτη συνάντη 
ση πρωταθλήματος είναι δύσκο 
λη. Ετσι υπάρχει και μια νευρι 
κότητα στην ομάδα κυρίως γιατί 
παίζομε εκτός έδρας και ο αντί 
παλός μας θα θελήσει να δείξει 
στους φιλάθλους του τον καλάτε 
ρο εαυτό του. Πιστεύω ότι θα 
έχομε περισσότερη τύχη εφέτος 
από το περυσινό πρώτο ματς με 
την Καλαμαριά».

ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ Γ. ΒΛΑΣΤΟΥ
Ο ΑΡΧΗΓΌΣ της ποδοσφσιρι 

κής ομάδας του ΟΦΗ Γιώργος 
Βλαστός δήλωσε: «Πάμε στη Ρό 
δο, αλλά είναι άγνωστο αν θα 
παίξομε. Ίσως αυτό να εξαρτη 
θεί και από το αν θα γίνει ή όχι 
το σημερινό ματς μεταξύ Πανα 
θηναΊ'κού — Άρη.

ΓΙΑ το θέμα του αν θα έπρεπε 
να πάει ή όχι ο ΟΦΗ στη Ρόδο 
είχαν χθες το πρωί συνάντηση 
στα γραφεία της ΠΑΕ - ΟΦΗ, ο 
Πρόεδρος κ. Παπαματθαιάκης και 
εκπρόσωποι των ποδοσφαιρι- 

,στών (Βλαστός, Γκουλής, Παπα 
βασιλείου). Στη συνάντηση αυ­
τή υπήρξε ταυτότητα απόψεων.

ΤΑ ΑΜΠΟΝΕ
ΟΛΑ τα αμπονέ που κυκλοφό 

ρήσε ο ΟΦΗ (30.000 και 22.000 
δρχ.) πουλήθηικιαν, ενώ αρκετοί 
φίλαθλοι εξακολουθούν να ζη­
τούν. Κατόπιν αυτού εξετάζεται . 
η περίπτωση να δημιουργηθούν 
και. νέες θέσεις αμπονέ. :

στο γυμναστήριο της ομάδας.
Η κατασκευή του τάπητα, θα 
στοχισει στο Σύλλογο 500.000 
δρχ.
• ΣΕ φιλικό αγώνα βόλλευ, 

μεταξύ Ανδρικών ομάδιον, που 
έγινε στο κλειστό, η ΓΕΗ κέρ 
δισε τον ΟΦΗ με 3—0 σετ (15 
—6, 15—8, 15—41).
• ΣΤΙΣ 2 Οκτωβρίου θ αρχί 

σουν τα πρωταθλήματα Βόλλευ 
Κρήτης. .

• ΑΥΡΙΟ Κυριακή 7 Σεπτε 
μβρίου, από τις 9 το πρωί, στο 
κλειστό γυμναστήριο της πόλης 
μας θα διεξαχθεί τουρνουά επι­
τραπέζιου ποδοσφαίρου (SUB- 
BUTEO)’ στο οποίο και σήμερα’ 
μπορούν να δηλώσουν συμμετο 
Χή στο τηλέφωνο 236968 όσοι 
επιθυμούν.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

ότι κάνει πλστειά γνωστή στο 
λαό αυτή του την πρωτοβουλία. 
Γίνεται, όμως, με μερικές χιλιά­
δες χρυσά και ασημένια νομίσμα­
τα, που απ' αυτά μόνο το ένα 
τρίτο θα διατεθούν στο εσωτερι 
κό; Μα, κι αν ακόμη διατεθούν 
πολλά, πόσοι είναι εκείνοι που θα 
διαθέσουν τόσα λεφτά για να 
τα αγοράσουν;

Ουσιαστικά, λοιπόν, οι Έλλη­
νες στην πολύ μεγάλη πλειοψη- 
φία τους, δεν θα πάρουν είδηση 
απ' την κρατική τιμή στην γυ­
ναίκα. Γιατί, λοιπόν, δεν κάνει κά 
τι πιο απλό και οπωσδήποτε πιό 
αφιλοκερδές: Όπως είχα δια­
βάσει, έχουν σκοπό, να κόψουν 
νέα μεταλλιικά πενηντάρικα. Ας 
τυπώσουν, λοιπόν, σ' αυτά τις 
παραστάσεις που θα κρίνουν κα

Οι αγώνες του Κυπέλλου 
Εραοιτεχνών Ηρακλείου

ΑΓΩΝΕΣ Κυπέλλου Ελλάδας 
μεταξύ ερασιτεχνικών ομάδων 
της δύναμης της ΕΠΣΗ θα διε- 
ξαχθούν σήμερα, αύριο και την 
Τετάρτη με το ακόλουθο πρό­
γραμμα:

Α" ΣΑΒΒΑΤΟ: Ποσειδώνας - 
ΕΡμής, γήπεδο ΠΟΑ, 5 μ.μ., δι­
αιτητής ο κ. Βιδάκης και επό­
πτες οι κ.κ. Μαστορίδης και 
Παγωμενάκης.

Ολυμπιακός Ηρ. - Μαραθώ­
νας, γήπεδο ΕΠΣΗ, 5 μ.μ., δι­
αιτητής ο κ. Χιντιράκης, επό­
πτες οι κ.κ. Καβροχωριανός και 
Ασλάνης.

Τύλισσος - ΠΟΑ, γήπεδο Τυ- 
λισσου, 5 μ.μ., διαιτητής ο κ. 
Χρυσός, επόπτες οι κ.κ. Καζαν­
τζιάν και Κουλεντάκης.

Αμπελούζος - Πετροκεφάλι, 
γήπεδο Μοιρών, 5 μ.μ., διαιτη­
τής ο κ. Ματαλιωτάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Χρυσός και Μαρά- 
κης.

Τριτωνία - Αστέρας Μ., γή­
πεδο Μυρτιάς, 5 μ.μ., διαιτη­
τής ο κ. Τερεζάκης, επόπτες οι 
κ.κ. Βασιλειάδης και Σηφάκης.
★ ΚΥΡΙΑΚΗ: Φόδελε - Μοί­

ρες, γήπεδο ΑΕΚ, 5 μ.μ., διαι­
τητής ο κ. Σαϊτάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Βιτώρος και Κουλεντά­
κης.

Αστερούσια - Ρούβας, γήπε­
δο Στερνών, 5 μ.μ., διαιτητής 
ο κ. Φοαντζεσκάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Κοκκινίδης και Χιντιράί. 
κης.

Ίκαρος - Πυργού, γήπεδο 
Βενεράτου, 5 μ.μ., διαιτητής ο 
κ. Τζιράκιης, επόπτες οι κ,κ,

Καζαντζιάν και Βλαχάκης. ·
Δαφνές - Δαμάστα, γήπεδο 

Βενεράτου, 10 π.μ., διαιτητής 
ο κ. Ταβερναράκης, επόπτες οι 
κ.κ. Κουλεντάκης και Στεφανά- 
κης.

Ροδιά - Δόξα Ηρ., γήπεδο 
Τυλίσσου, 10 π.μ., διαιτητής 
ο κ. Κωνιωτάκης, επόπτες οι κ. 
κ. Μαρούδης και Ασλάνης.

Δόξα Γ. - ΠΟΑΛ, γήπεδο Μοι
ρών, 5 μ.μ., διαιτητής ο κ.
Τσάίνης, επόπτες οι κ.κ. Πα- 
παδοβασιλάκης και Μαρούδης.

ΟΦΑΜ - Πατούχας, δεν θα 
γίνει γιατί παραιτήθηκε ο Πα­
τούχας.

Ξωπατέρας - ΕΓΟΗ, γήπεδο 
Τυμπακίου, 5 μ.μ., διαιτητής ο 
κ. Μαλγατζίδης, επόπτες οι κ. 
κ. Καλαϊτζάκης και Κουλεντά­
κης.

Πανασσος - Κόροιβος, γήπε­
δο Αυγενικής, 5 μ.μ., διαιτητής 
ο κ. Αεοντάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Ραπτάκης και Μαράκης.

ΟΦΑ - ΠΑΝΟΜ, γήπεδο Αρ- 
καλοχωρίου, 5 μ.μ., διαιτητής 
ο κ. Παπανδρέου, επόπτες οι 
κ.κ. Καβροχωριανός και Χουρ- 
σανίδης.

Γόρτυς - Ρόκα, γήπεδο Τυ­
μπακίου, 10 π.μ., διαιτητής ο 
κ. Μερκουλίδης, επόπτες οι κ.κ. 
Βιδάκης και Κοκκινίδης.

• ΤΕΤΑΡΤΗ?
Εργοτέλης - ΟΦΗ
Θέρισσος - Α.Ο, Καμινίων 
Μινωϊ.κή - Αστέρας Μ.
Αλμυρός - Δειλινά
Ραύκος - Χουδέτσι.

Την Τετάρτη το απόγευμα 

mwil ΙΦΙΙΜΗ ΠΟ Μ 
Πί ΙΜΠΙΙίΙ! HIHMIEI!
Από τη Συντονιστική Επι 

τροπή Αγώνα των Εργατικών 
Σωματείων Ηρακλείου, εκδόθη 
κε η παρακάτω ανακοίνωση:

Η Συντονιστική Επιτροπή α 
γώνα των σωματείων που συνε 
δριασε χθες εκτιμώντας την κα 
τάσταση που διαμορφώνεται με 
τά:

«■— Την ολομέτωπη επίθεση 
που .δέχεται το εισόδημα των 
εργαζομένων ιμετά τις πρόσφα­
τες αυθαίρετες ανατιμήσεις 
(ΔΕΗ—ΟΤΕ —εισητήρια) την 
απελευθέρωση των ενοικίων, 
το κύμα της άκιρϊ^ειας που επικ 
ρατεί ιδιαίτερα στο νομό μας.

β. — Την εξαγγελία- της λε­
γάμενης ΑΤΑ σε 4,7ο) ο για το 
3ο 4μηνο του 86 που„ αποτελεί 
εμπαιγμό.

γ. — Τα πρόσφατα αντιλαθςά 
αντεργατικά <μέτρα που εισηγή 
θηκε η κυβέρνηση στο ΕΣΑΠ 
και

της 
του

δ.— Την πλήρη αδιαφορία 
πλειοψηφιας της Διοίκησης 
ΕΚΗ να συνεδριάσει «κόμη

ΔΙΑΡΡΗΞΕΙΣ

ΣΤΑ Μ ΑΛΙ A

Χρυσαφικά, αξίας 90 χιλιάδων, 
ξένα νομίσματα, μάρκα, λίρες, και 
κορώνες Δανίας, δύο φωτογρα­
φικές μηχανές αξίας 40 χιλιάδων 
■και είδη ρουχισμού έκλεψαν ά­
γνωστοι στα Μάλια, αφού διέρ 
ρηξαν τα σπίτια του Αντων. Α- 
ποστολάκη και της αλλοδαπού 
Καρολίν Λα-μπλουζ. Ανακρίσεις κά 
νει το αστυν. τμήμα Χερσονή­
σου.

^^(θές Σήμερα Αύριο
ΤΕΛΙΚΑ παρά τις αντιρρήσεις που εκφράστηκαν από τον ϊδ,θ 

. τον κ. Καρέλλη (νοιώθει και δηλώνει δημοσιογράφος) η συνάντ 
ση των υποψηφίων Δημάρχων θα γίνει με την πορουσία των δημθ 
σιογράφων. Έτσι κατά ένα τρόπο δικαιώθηκε και η στήλη n0(J 
εξαρχής είπε ότι «διάλογος δεν γίνεται χωρίς τους δημοσιογρό< 
φους» για να το παραφράσει το σύνθημα - ιδέα, αυτό χθες υπθ 
ψήφιος Δήμαρχος, λέγοντας «στη συνάντηση χρειάζεται να 'ρθει 
ο... Αρκουδέας». Υπομονή λοιπόν μέχρι την Τετάρτη που βέβαια 
η μάχη θα είναι μέχρι τελικής πτώσεως....

και τη Διοίκηση (πόσο μάλλον 
να τοποθετηθεί για τα σοβαρά 
αυτά προβλήματα).

Αποφάσισε: Να συγκαλέσει 
πλατεία σύσκεψη των σωματεί 
ων την Τετάρτη 10)9 στο· ΕΚΗ 
ώρα 7μ.μ. προκειμένου να οργα 
νώσει την αγωνιστική αντίδρα 
ση της εργατικής τάξης του νσ 
μού.

Καλεί τα ΔΣ των’^ωματε.ί 
ων να πάρουν ιμέρος με εκπρο 
σώπους τους στη σύσκεψη.

Στην Κοινότητα της Αλικαρνασσού

ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΣΤΟΝ
ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ

Με εντατικούς ρυθμούς προχω 
ρεί η συγκρότηση του ψηφοδελ­
τίου που μ επικεφιαλής τον υπο 
ψήφιο Πρόεδρο κ. Μανόλη Τσαγ 
καράκη θα διεκδικήσει στις εκλο 
γές του Οκτώβρη την προεδρία 
στην Κοινότητα της Αλικαρνασ 
σού.

Ήδη, σύμφωνα,με πληροφορί 
ες της «Π» εξασφαλισμένη θεω 
ρείται η συμμετοχή στο ψηφοδέλ 
τισ, των Κλωνάρη Γιάννη, Κα- 
σαπάκη Γιάννη (γιατρός, πρώην

μέλος της ΕΔΗΝ), Καρυώτης Κώ 
στας (πολ. μηχανικός, πρώην 
σύμβουλος του κ. Βαρδαξή), 
Σκούρος Μ αν., Σφακιανάκης Φών 
τας, Χριστοδούλου Γιάν., Τσι- 
σμοιράκης Κώστας, Πλαστήοας 
Νίκος.

Χαρακτηριστικό πάντως είναι 
ότι γύρω από τον συνδυασμό 
συσπειρώνονται ευρύτερες πολι­
τικές ξ>υνάμει<; εκτιμώντας την 
προσπάθεια για αναβάθμιση της 
ποιότητας ζωής στον δεύτερό με 
γάλο οικισμό τσυ Νομού.

ΣΥΜΠΛΟΚΗ ΔΥΟ

ΛΟΓΩ ΔΙΑΦΟΡΩΝ

Στα χέρια ήλθαν λόγω προη 
γουμένων διιαφσρών, προχθές, 
στη Φορτέτσα, οι Τσιγγέλης Μα­
ρίνος του Γεωργ. 40 χρόνων και 
Σπυρτδάκης Νικόλαος του Εμιμ., 
53 χρόνων, κάτσικσι Α. Ασιτών. 
Μ'ετά την συμπλοκή σύμφωνα πά 
ντα με την αστυνομία, ο πρώτος 
πήρε από την τσέπη του δεύτε 
ρου 113.000 δρχ. Ανακρίσεις κά 
νει το τμήμα Ασφαλείας Ηροκλεί 
ου.

ΜΙΑ όμως και ο λόγος για την συνάντηίση των υποψηφίων 
στην χθεσινή τους συνάντηση τέθηκε θέμα αν είχε ενημερωθεί 0 
κ. Καλοκαιρινός, τον οποίο ο κ. Καριέλλης είχε αρχικά προτείνει να 
διευθύνει την συζήτηιση. Από ομολογία του Δημάρχου μάθαμε ό­
τι τις βολιδοσκοπήσεις είχε αναλάβει ο κ. Ν. Γιανναδάκης στον 
οποίο ο κ. Καλακαιρινός απάντησε μπορεί να δεχτώ «παίρνοντα 
το πράγμα στο καλαμπούρι» όπως είπε ο κ. Καρέλλης.

ΕΝΩΣΗ ΙΔΙΩΤIKON 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚΑΛΕΣΜΑ
ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ

Συνάδελφοι, σες
Σας καλούμε σε Γενική Συ­

νέλευση την Τετάρτη 10 Σε­
πτέμβρη ώρα 6.30 μ.μ.

Τα θέματα είναι <
1. Εξουσιοδότηση για αγω­

νιστικές κινητοποιήσεις.
• 2. Εκλογή Εφορευτικής Επι­
τροπής.

3. Ψηφοφορία για την εκ­
προσώπησή μας στη ΓΣΕΕ.

Όσοι συνάδελφοι θέλουν να 
βάλουν υποψηφιότητα για την 
Εφορευτική Επιτροπή πρέπει, 
βάσει του Καταστατικού, να 
καταθέσουν αίτηση στο Δ.Σ. 
δύο μέρες πριν τη Γ.Σ.

ΕΓΡΑΦΑ προχθές ότι ο πρώ- 
ην Γραμιματέας της Ν.Ε. του ΠΑ 
ΣΟΚ κ. Ευρ. Κουκταδόκης, όν, 
μόνο δεν θα είναι υποψήφιος Δη 
μοτιικός Σύμβουλος, αλλά και δεν 
θα πάρ-ει μέρος στην προεκλονι 
κή μάχη στο Δήμο Ηρακλείου· 
Αυτό δεν σημαίνει ότι θα ασχο 
ληθεί με το... ποδόσφαιρο όπως 
θα κάνουν άλλοι. ΔραστηριΟΠ0| 
είται, μαθαίνω, στην Κοινότη­
τά της Αλιικαρνασσού, στο πλευ 
■ρό του υποψήφιου ΤσαΥκαράχη 
Μανόλη, η νίκη του οποίου, ό­
πως λέει, είναι εξασφαλισμένη. 
Αυτά για τον «αντιρρησία» κ. 
Κουκαδάκη.

ΜΠΟΡΕΙ η κοινή εμφάνιση των υποψηφίων Δημάρχων να α- 
ποφασίστηκε. Εκκρεμεί όμως η σειρά μιε την οπαία θα εμφιανμ 
σθούν μπροστά στους δημοσιογράφους και το κοινό. Επ' αυτού 
υπήρξαν τέσσερις προτάσεις: α) με αλφαβητική σειρά, β) με 
κλήρωση, γ) ανάλογα με τα ποσοστά των Κομμάτων που τους υ­
ποστηρίζουν, δ) ο Δήμαρχος να μιλήσει τελευταίος. Και για να 
ολοκληρώσω το θέμα σημειώνω ότι οι δύο τελευταίες έγιναν από 
τον κ. Καρέλλη, ο οπαίος αργότερα είπε: «αφήνουμε το θέμα αυ 
τό να το λύσουν οι ψυχροί δημοσιογράφοι».

Συνέχεια αχό τη 1η σελ 
τήματος στη δική μας γλώσσα 
την Ελληνική. Γιατί ο παραμε 
ρισυός της εθνικής μας γλώσ 
σας δείχνει δουλοπρέπεια κραυ­
γαλέα μάλιστα (ενεπίγραφη), α 
παραδεκτή για ένα λαό με τό­
σο ιστορικό παρελθόν κάι διαθε 
ση σαμποταζ αν θέλετε στην 
Κυβερνητική προσπάθεια για μι 
αν ανεξάρτητη εθνική πολιτική.

ΛΑΟΣ που ξεπουλά τη γλάισ
σα του, τα 
παράδοση

ιδανικά; του, την
και

του §e .μπορεί: 
της ελευθερίας 
■θα υποδουλωθεί

την ταυτότητά 
να είναι, άξιος 
του. Μοιραίως 

μια μέρα και
θα γίνει όορυάλωτος σε ξένη 
κουλτούρα και σε λαούς που 
«δεν έχουν μήτε πάνω κορφή 
ούτε κάτω ρίζα», όπως aivpi οι 
περισσότεροι από αυτούς που 
πάμε να μιμηθούμε....

ΦΟΒΟΥΜΑΙ λοιπόν ότι αν 
δεν τρίξει ο αρμόδιος Υπουργός 
τα δόντια του και ν αρχίσουν 
μετά τη λήξη της δεύτερης προ 
'θεσμίας να πέφτουν'πρόστιμα η 
αλλαγή των επιγραφών δεν θα 
γίνει ποτέ. Και το ένα εξάμηνο 
θα διαδέχεται το άλλο χωρίς α­
ποτέλεσμα. Και θα εξακολουθή 
σωμε να διαβάζωμε ταμπέλες ό 
πως . αυτή που είδα mfftν 4—5 

■χρόνια σε κάποιο ορεινό χωριό 
που έλεγε στη γλώσσα του Σαι 
ξπηρ: «RENT'S Λ Μ0Υ1AR»! 
γιατί δεν υπήρχε δρόμος για 
τροχοφόρα και οι τουρίστες 
νοικιάζανε μουλάρια!...

Φοβερός οι Ελληνας...
Κωστής Φραγκούλης

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

να
ας

Για την ψηφοφορία πρέπει 
κρατάτε το βιβλιάριο υγεί- 
και την ταυτότητά σας. 
Ηράκλειο 27—8—1986

Για το Δ.Σ.
Ο πρόεδρος

Γ. Φραγκούλης
Ο γ. γραμματέας 

Μ. Φλουρής

ΚΑΛΕΣΜΑ
Καλούνται στις 8—9—86 η­

μέρα Δευτέρα και ώρα 12.00μ.μ 
στο Αμφιθέατρο της Παλιάς Α 
καδημίας οι απόφοιτοι Παιδα- 
γώγικών Ακαδημιών των ετών 
83 και 84 που θίγονται από το 
νό|μο σύμφωνα με τον οποίο η 
μείωση του ορίου ηλικίας για 
την κατάθεση των δικαιολογη- 
τϊκών για διορισμό στο ΥΠΕ- 
ΠΘ από τα 2L στα 20 εντάσσει

ΦΑΙΝΕΤΑΙ ότι τελικά η... κακία έμεινε σε μένα. Η γνωστή και 
συμπαθέστατη φωνή που ακούγεται κάθε μέρα, δεν θα είναι υπο 
ψήφια. έμαθα τελικά, γιατί μόλις χθες ανέκυψε θέμα με την υπη­
ρεσία της. Αυτά έχουν οι... κακίες όταν μάλιστα εκφωνούνται δη 
μόσια...

ΤΟ σύνθημα που τελευταία έγινε της μόδας είναι «όποιος δεν 
βοηθήσει τον προεκλογικό αγώνα θέτει τον εαυτό του εκτός Κινή 
ματος». Ε, αυτό μεταφραζόμενο σημαίνει, Ανδρουλάκη ετοιμά­
σου θα 'χουμε δουλειά.

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ εκδηλώσεις με την ευκαιρία της επετείου της 
Μικρασιατικής Καταστροφής και του ξεριζωμού των πληθυσμών 
της Ελληνικής Ιωνίας, διοργανώνει ο Σύλλογος Αλατσατιονών No 
μού Ηρακλείου. Πρόκειται για ένα τριήμερο εκδηλώσεων που θα 
γίνει στις 12, 13 και 14 Σεπτεμιβρίοιυ στον οικισμό Αμπελοκήπων,

ΑΦΟΡΜΕΣ
τάλληλες και τιμητικές για τη γυ­
ναίκα και την επέτειό της, κι ας 
τα διαθέσουν στην αγορά. Έ­
τσι, και παλλαΊ'κή πραγματικά 
θάναι η αναμνηστική τίμηση, και 
διάρκεια θάχει όσο θα κυκλοφο­
ρούν τα νέα κέρματα. Και επί τέ 
λους, τα κέρδη, κι αυτά θάναι 
νόμιμα, και πολλαπλάσια, ηθικά 
και υλικά.

Ιδέα ρίχνω. Πριν ανακατέψει 
το χρυσάφι και τ' ασημικά ο 
Τσοβόλας, ας τη μελετήσει. Πολ 
λά καταμαρτυρούνται πάντα σε 
κάθε υπεύθυνο του Υπουργείου 
Οικονομικών. Ας αποφύγει, του­
λάχιστον, ο νυν, όσα μπορεί. Άλ 
λωστε, τα κέρδη του Υπουργείου, 
θάναι πολύ περισσότερα με τα 
απλά πενηντάρικα, παρά με τα 
μαλαματένια νομίσματα.

Σ. Σταυρακάκης.

19865 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
Ν. Υόρκης 131,384 136,746
Δ. Γερμαν. 64,713 67,355
Παρισίων 19,768 20,774
Λονδίνου 197,039 205,081
Ελβετίας 79,907 83,169
Ολλανδίας 56,911 59,253
Ιταλίας 9,298 9,680
Δανίας 16,966 1 7,664
Αυστρίας 9,122 9,498
Σουηδίας 18,954 19,734
Νορβηγίας 17,887 18,623

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ 
ΒΕΝΙΖΕΛΙΟ ΚΑΙ 
ΠΑΝΑΝΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΚΟΥΡΕΙΣ ΚΑΙ ΚΟΜΜΩΤΕΣ 

ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

<; Ο Σύνδεσμος ειδοποιεί, μέχρι 15 Σεπτεμβρίου όσοι δεν 
< ► έχουν κρατικό πτυχίο ή άδεια Υπουργείου Υγιεινής περί τρι- 

> χοβαφών να προσκομίσουν στα γροφεϊα Παρασκευοπούλου 
102, Μασταμπά, τα παρακάτω δικαιολογητικά:

1) Βεβαίωση ΤΕΒΕ (2 χρόνια προ'υ’πηρεσία) για τους ε- 
παγγελματίες ή Ι.Κ.Α. για τους βοηθούς μαθητευόμενους.

2) Απολυτήριο Δημοτικού Σχολείου ή Γυμνασίου.
3) Πιστοποιητικό Γεννήσεως.
4) Μια αίτηση με 2 χαρτόσημα.
Το τμήμα εκπαιδεύσεως θα λειτουργήσει στον Ο.Α.Ε.4. 

αφού θα συγκεντρωθούν άνω των 30 αιτήσεων τουλάχι- 
I > στον.
J. Πληροφορίες στο Δ.Σ. τηλ. 236616—254239 Προέδρου. 
Η Σημείωση: Όσοι ασκούν το επάγγελμα ή έχουν Κομμω- 

, τήρίο στο όνομά τους είναι υποχρεωμένοι βάση του νόμου 
J Γ.Ι. 1429)1972 Φ.Ε.Κ. 454 24-6-72 Τ.Β. το συντομότερο να 
’ εφοδιασθούν αλλοιώς διώκονται δικαστικώς.
’ Για όσους θέλουν να ανοίξουν Κομμωτήριο είναι υπο- 
> χρεωμένοι να έχουν την άδεια αυτή.

Η «θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.»
ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ

ότι από 15-9-1986, τα τηλέφωνά της 

αλλάζουν ως ακολούθως:
281166 εις 255888
282702 εις 255892
286044 εις 255939

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Εκηδεύσαμε την Πέμπτη 4 Σεπτεμβρίου τον πολυογα- 

πημένο μας σύζυγο και πατέρα

ΦΩΤΗ ΞΕΙΔΙΑΝΑΚΗ
Ευχαριστούμε θερμότατα όλους τους συγγενείς και φί­

λους, που μας συμπαραστάθηκαν στο βαρύ πένθος μας.
Σημ.: Η Οικογένεια, δεν θα δεχθεί συλλυπητηρίους επι­

σκέψεις.

ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο Γε

νικά Νοσοκομείο ύστερα από 
την απόφαση αρίθμ. 408)33)3— 
9—86 του ΔΣ τσυ επαναπροκη- 
ρύσσει εικοσιέξ (126) θέσεις Α- 
δελφών Νοσοκόμιυν του κλά­
δου ΑΡ δεδομένου ότι από τις 
33 θέσεις που είχαν προκηρυχ 
θει καλύφθηκαν μόνο οι εφτά 
(7).

Γίνεται γνωστό ότι στις εικο 
σιεξ (26) αυτές θέσεις μπορούν 
να υποβάλλουν αίτηση και μαί­
ες.

Κατόπιν τούτου καλεί τους 
ενδίακρερόμενους να υποβάλλουν 
αίτηση με τα απαιτούμενα δι- 
καιόλόγητικά άπό 4—9--86 μέ 
χρι και 18—9—86.

Δικαιολογητικά που απαιτού­
νται
1. Τίτλος Σπουδών
2. Πιστοποιητικό Υγείας
3. Αντίγραφο ΠοιντΚού μητρώ­
ου

Για περισσότερες πληροφορί 
ες στο Γραφείο Προσωπικού 
τηλ, 234600 κάθε εργάσιμη μέ­
ρα.

Ο Πρόεδρος του ΔΕ
Μ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ
Η κ. Ελευθερία Μοσχολάκη 

- Ψαλτάκη δεν θα δεχθεί επισκέ­
ψεις για τον θάνατο του πατέ­
ρα της.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ
Στην χθεσινή κλήρωση (διαδο 

χικές) του Εθνικού Λαχείου, τυ 
χερές χιλιάδες, ήταν:

124, 131, και 173.

στην ίδια επετηρίδα τους 
φοιτους 83 και 84 μ·ε τους 
φοιτους του 85.

Για περισ. πληίροφο.ρ.

από- 
από-

τηλ.
7111450 (Στειακάκης, Γιώργος) 

Η συμμετοχή μας είναι
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ
Επιτροπή Πρωτοβουλίας 
ΦΑΡΑΖΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ 
ΣΤΕΙΑΚΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 
ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΙΕΡΑΣ ΠΑΝΗΓΥΡΕΩΣ 

ΓΕΝΕΘΛΙΟΥ 
ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ 

Εις ΜΥΡΤΙΑΝ Πεδιάδας 
Την προσεχή Δευτέρα 8 Σεπτεμ 

βρίου 1986 εορτή του Γενεθλί- 
ου της Θεοτόκου, πανηγυρίζει ο 
ιερός Ναός Γενεθλίου της θεοτό 
κου

ΜΥΡΤΙΑΣ ΠΕΔΙΑΔΟΣ
Κυριακή Εσπέρας και ώραγ 

7 μ.μ. θα τελεσθεί ο Μέγας Εσπε 
ρινός.

Δευτέρα πρωί και ώρα 7 π.μ. 
το Μεσονυκτικόν, ο Όρθρος, η 
ευλόγηοις των άρτων, και εν συ 
νεχεία η θεία Λειτουργία.
Εν Μυρτιά τη 5 Σεπτεμβρίου '86 

Το Εκκλησ. Συμβούλιο 
1—2

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η ενορία Ανω Αρχανών ανα 
κοινώνει ότι επιθυμεί να προσ 
λάβει νεωκόρο για τις ανάγκες 
I. Ναών της και καλεί τους ε 
νδιαφερόμενους να υποβάλουν 
τη σχετική αίτηση μέχρι και 
την 15 Σ)μιβρίου 1986, στο γρα 
φείο της Ενορίας. Για πληροφο 
ρίες ως προς το ύψος της αμοί 
βήζ, τα προσόντα, τα καθήκον­
τα >κλπ στο τηλέφ 751965 (Π 
Γιώργης)

Αρχώνες 2—9—1986
Από το γραφείο της Ενορίας

προσφορά
ΜΕ ΤΟΝ

ΣΤΟ 

ΣΠΛΙΤ 
ΠΟΥΛΜΑΝ—ΑΕΡ/ΝΟ ΑΠΟ" 

9800 
ξεν/χεια Α I 
SUN COMFORT

ΤΗΛ 226536-7
ΠΛ. ΚΑΛΛΕΡΓΩΝ 17

Η INTERAMERICAN ΖΗΤΑ 
δύο συνεργάτες ανεξαρτήτου φύλου, για την στελέχωση 
του προσωπικού της στο Ηράκλειο. Πρέπει να είναιι τουλά­
χιστον απόφοιτοι Λυκείου. Προσφέρει όριστες συνθήκες ερ­
γασίας και υψηλές οικονομικές παροχές.

Για προσωπική συνέντευξη 10—12 π.μ. τηλ. 228578.

ΑΡΧΙΣΑΝ τη Δευτέρα 1-9-86 στο Ηράκλειο τα παρακάτω σε­
μινάρια, που διοργανώνονται από το ΕΛΚΕΠΑ - Παράρτημα Ηρα 
κλείου: 1. Σεμινάριο Ηλεκτρονικών Υπολογιστών διάρκιειας 120 ω­
ρών. 2. Σεμινάριο Στελεχών Διοίικηισης Επιχειρήσεων διάρκειας 
320 ωρών. Στα παραπάνω σεμινάρια συμμετέχουν άνεργοι απόφοι 
τοι Λυκείου ηλικίος μέχρι 25 ετών, που επιδοτούνται από το ΕΛ 
ΚΕΠΑ με 1.340 δρχ. την ημέρα.

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Παρακαλούνται οι Έμποροι Υποψήφιοι Δημοτικοϊ Σύμ- 

•βουλσι και Βιομήχανοι, να επικοινωνήσουν με τα Γραφεία 
ταυ Εμπορικού Συλλόγου Ηρακλείου, 226-150, ή με τον 
Πρόεδρο του Συλλόγου κ. Κώστα Δάκα 222-839, την Δευ 
τέρα 8-9-86, προκειμένου να συζητήσουν το θέμα προβολής 
τους από το Δελτίο του Ε.Β.Ε.Η.

Ηράκλειο 5 Σεπτεμβρίου 1986 
Εμπορικός Σύλλογος Ηρακλείου 

Ο Πρόεδρος: Κώστας Δάκας

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος Ιδιοκτητών Φροντιστηρίων Ξένων 

Γλωσσών Ανατολικής Κρήτης, οργανώνει έκθεση 
Ξενόγλωσσου βιβλίου στο ξενοδοχείο ΑΣΤΟΡΙΑ, 
(αίθουσα Αριάδνη) σήμερα Σάββατο 6 Σεπτεμ­
βρίου. Η έκθεση θα είναι ανοικτή από 10 π.μ. 
έως 2 μ. Από 12—2 θα γίνουν και ενημερωτικές 
εκπαιδευτικές ομιλίες. Είσοδος ελεύθερη.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ

ΓΕΡΑΝΟΙ ΧΑΛΒΑΤΖΗ
Μάχης Κρήτης 50

Τηλ. 255187 - Γραφείου
Νυχτερινά: 252702 — 252570

ανοίξαμε
σας

ITEpipLeVOUJAE
ΕΝΑ ΝΕΟ ΠΡΑΤΗΡΙΟ 

THZ SHELL
ΠΟΥ ΦΡΟΝΤΙΖΕΙ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ 

ΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ.
• ΠΛΥΣΙΜΟ

Στο πλυντήριό μας το αυτοκίνητό σας 
καθαρίζει τέλεια.

• ΤΑΧΕΙΑ ΑΛΛΑΓΗ ΟΡΥΚΤΕΛΑΙΩΝ
Στο Πρατήριό μας αλλάζετε 
ταχύτατα τα λάδια σας.

• ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
• ΑΝΕΤΟΣ ΧΩΡΟΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΕΩΣ

ΑΠ. ΜΟΥΝΤΡΑΚΗΣ
I. ΤΡΕΥΛΑΚΗΣ Ο.Ε.

24ον χλμ. Εθνικής Οδού 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ (Λ. Χερσονήσου) 

Τηλ.: 22733

ΠΡΟΪΟΝΤΑ SHELL
ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ


